



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1958 szeptember 28 7 óra 00 perc

Könyv készül a lovászi olajmező történetéről

1958 szeptember 28

A Lovászi Kőolajtermelő Vállalat pártbizottságának kezdeményezésére könyvet adnak ki a lovászi olajmező szaknem kétévtizedes történetéről. Ez lesz az első irodalmi értékű mű, amely az olvasók elé tárja az olajmező fel-fedezésének történetét, az angol és az amerikai cégek kizsákmányoló gazdálkodását, a háború utáni helyreállítási munkát, az államosítás körülményeit és az azóta elért fejlődést. A könyv szerzői nagy tőret szentelnek a dolgozók szociális helyzetének bemutatására is. /MTI/

- o -

Egy hónap alatt harminc vagon szaloncukrot készítettek Szerencsen

1958 szeptember 28

A Szerencsi Csokoládégyárban az idén 100 vagon szaloncukrot gyártanak - 20 vagonnal többet, mint az elmúlt évben. A gyár vezetői gondoskodtak a választék bővítéséről is. Tíz vagon, valódi gyümölcsrel ízesített, és négy vagon csokoládéba mertett krémszaloncukrot is készítenek. A gyártást már ezelőtt egy hónappal megkezdték és eddig 30 vagon szaloncukrot adták át a kereskedelemnek. /MTI/

- o -

Új kötőrő üzem épül Zalahalápon

1958 szeptember 28

Zalahalápon új kötőrő üzem építését kezdték meg. Itt helyezik majd üzembe az ország legnagyobb bazalttörő gépét, amely egykőbméteres tömböket is megmunkál emberi beavatkozás nélkül. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1958 szeptember 28 7 óra 45 perc

Megalakult a szövetkeztörténeti pályázat bírálóbizottsága

1958 szeptember 28

A SZÖVOSZ igazgatósága a nyár elején országos szövetkeztörténeti pályázatot hirdetett. A pályázatra, az előzetesen megszabott szeptember 15-i határidőig, igen sok munka érkezett. Elbírálásukra az igazgatóság külön bizottságot nevezett ki. A bírálóbizottság elnöke Molnár Károly, a SZÖVOSZ igazgatóságának elnökhelyettese. Az eredmény kihirdetésére, s a díjak kiosztására október végén kerül sor. /MTI/

- o -

Korszerűsítik a tatai téglagyárakat

1958 szeptember 28

A tetőcserépgyártás növelésére Tata téglagyárainak dolgozói korszerűsítik berendezéseiket. Az I. sz. téglagyárban villanosítják a szűrősinok tolopádjait, amelyeket eddig kézzel továbbítottak. A nehéz fizikai munka gépesítésével meggyorsul a nyers-cserép szállítása és megoldódik a présgép kihasználása is. Ezzel évente 300.000-400.000 tetőcseréppel tudnak majd többet gyártani. Egyéb korszerűsítésekkel a két téglagyár dolgozói a jövő évben már 250 családi ház befodásához elegendő tetőcseréppel /1.000.000 darab/ többet bocsátanak a lakóház-építők rendelkezésére, mint az idén. /MTI/

- o -

Kunsági vázák és kancsók készülnek Mezőtúron

1958 szeptember 28

Külföldön is keresettek a Mezőtúri Fazekások Népművészeti Szövetkezetének izléses dísz tárgyai. A szövetkezet ebben az évben bővítette áruválasztékát. Többek között megkezdtek a hagyományos kunsági vázák, kancsók és egyéb dísz tárgyak készítését. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1958 szeptember 28 7 óra 10 perc

Hatszázötven családi ház épül Baranyában OTP kölcsön felhasználásával

1958 szeptember 28

Az OTP az idén adta a legtöbb segítséget Baranya megye lakosainak családi házak építéséhez. OTP kölcsön felhasználásával 650 ház épül. Ugyanakkor az OTP társasházak létesítését is megkezdte. Az idén befejezik a 16 lakásos társasház építését, amit az OTP kedvezményes áron ad el, sőt előreláthatólag hitelt is tud majd biztosítani a lakásvásárláshoz.

Jövőre Pécsott többek között egy ötmenetes társasház épül. /MTI/

- o -

Több mint százmillió forint szerződéses állatekért

1958 szeptember 28

Vas megye falvaiban igen népszerű a szerződéses állathizlalás; a gazdák biztosak lehetnek abban, hogy állataikat megveszik és hogy jó árat is kapnak értük. Csomposzkopácson, a megye egyik legjobb állattenyésztő községében csaknem valamennyi gazda istállójában hizlalnak egy-három szarvasmarhát a szerződéses akcióban. A legutóbbi átvételi napon csaknem kétszáz ezer forintot fizettek ki a dolgozó parasztoknak. Sebestyén János 8.300 forintot kapott 5.5 mázsás hizott marhájáért. Kovács János, a falu egyik nagy tekintélynek örvendő gazdája két hizottmarhát adott el, s nyomban négyre kötött szerződést. A Vas megyei Állatforgalmi Vállalat szeptember elejéig 104 millió forintot fizetett ki az átvett állatekért, ezenkívül több mint 14 millió forintot előlegként utalt ki. /MTI/

- o -

Egy év múlva 150 kilométer hosszú csatornahálózat vezetile a dévaványai földekről a káros belvizet

1958 szeptember 28

Dévaványa község 32.000 holdas határának laposabb részein évente legkevesebb egymillió forintnyi kárt okoz a felgyülemelő belviz. A község gazdái, a helyi termelőszövetkezetek tagjai, a Gyapjutermlő Vállalattal együtt hamarosan belvizlevezető társulást alakítottak. Közgylésükön úgy határoztak, hogy állami támogatással kitisztítják és mélyítik a meglévő csatornákat és újakat is építenek. Egy év múlva 150 kilométer hosszú csatornahálózat vezetile a dévaványai földekről a káros belvizet. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1958 szeptember 28 7óra 15 perc

A tavalyinál kétezer vagonnal több cukorrépat dolgoznak fel az Ácsi Cukorgyárban

1958 szeptember 28

Az Ácsi Cukorgyárban az idén nyolc és félmillió forintot költöttek a berendezések karbantartására, új beruházásokra és a meglévő berendezések felújítására. Így a gyár, fennállása óta az idei kampányban dolgozhatja fel a legtöbb cukorrépat. Az idén a tavalyinál mintegy kétezer vagonnal több répából készítenek cukrot. /MTI/

- o -

Szeptemberben három termelőszövetkezet alakult Győr megyében

1958 szeptember 28

A Győr megyei termelőszövetkezetek közgyűlésén elfogadott határozat szerint az októbertől kezdődően a szövetkezeti tagok lesznek a legfőbb szószólói a közös gazdálkodásnak. Az egyénileg dolgozó parasztséggal folytatott beszélgetéseik már eddig is eredményesek voltak; szeptemberben három mezőgazdasági termelőszövetkezet alakult a megyében, összesen 114 család választotta a közös gazdálkodás útját. Több termelőszövetkezeti csoport is fejlettebb formára tért át. Az új alakulásokon kívül szeptemberben öt tsz. előkészítő bizottság is létrejött a megyében. /MTI/

-- o --

Trópusi ingeket készít Madagaszkár és Portugál-Afrika részére a Békéscsabai Kötöttárugyár

1958 szeptember 28

A Békéscsabai Kötöttárugyár termékeinek az utóbbi időben kiterjedt a piaca. Julius eleje óta mintegy 150.000 színes atlétatrikót és pulóvert készített különböző nyugati országok, többek között Franciaország és Anglia részére. Legújában Madagaszkár szigetéről és Portugál-Afrikából is rendeltek a gyártól trópusi ingeket. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1958. szeptember 28. 10 óra - perc

Hetvenöt ezer pohár bort kóstoltak el eddig az Országos Mezőgazdasági Kiállításon

1958. szeptember 28.

Az Országos Mezőgazdasági Kiállítás és vásár résztvevői állami vállalatok, kisipari szövetkezetek és magánkisiparosok 37 millió forint értékű árut adtak el eddig. Különösen nagy forgalmat bonyolított le a Díszesarnok vásári pavilonja, a vas- és edényáru, ruha és cipő árusító pavilonok.

Az Országos Mezőgazdasági Kiállításon az idén először rendeztek az úgynevezett szakmai borkóstolókat, amelyeknél pontos tájékoztatást kapnak a szakemberek és a vendégek az egyes borok fajtájáról, alkohol-tartalmáról, Maligand-fokáról. A borkóstolóknál 75.000 pohár bort fogyasztottak el "szakmai utmutatással".

A Velenői Halászsárdában két hét alatt 160 mássa pontyból, fogasból és hercsából több mint 80.000 adag halászlét készítettek. A Bugaci Csárdában 50.000 adag birkagulyást mértek ki. /MTI/

--

Az idén minden pincehelyi házba bevezetik a villanyt

1958. szeptember 28.

A Tolna megyei Pincehelyen harminc évvel ezelőtt kezdték meg a villamosítást, akkor azonban csak a kiváltságosok házaiba vezették be az áramot. A falu ezerháromszáz lakójának csak felében égett villany. A községfejlesztési alap felhasználásával és társadalmi munkával tavaly kezdték meg a villanyhálózat bővítését. A munkát az idén folytatják és november végére minden pincehelyi házban villannyal világíthatnak. /MTI/

--

Két napos őszi vásárt rendeznek Szombathelyen

1958. szeptember 28.

Október 4-én és 5-én őszi vásárt rendeznek Szombathelyen. A már hagyományos vásárt ezúttal is a Battyány téren és a környező utcákban tartják meg, ahol többszáz méter hosszú pavilonsorban harmincöt millió forint értékű áru várja a vásárlókat. /MTI/

--

B 6. kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 25 perc

A szerkesztőségek figyelmébe!

1958. szeptember 28.

Az alábbiakban a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk Dapsi Károly vezérőrnagy, honvédelmi miniszter-helyettesnek, a Néphadsereg Színházában vasárnap este rendezendő ünnepségen elhangzó beszédét.

Keretet később adunk.

x x x

Tisztelt ünneplő közönség!

Kedves Elvtársak!

Holnap lesz 110 éve annak, hogy a Pákozdi-szikori dombokon első nagy győzelmet aratta az 1848-as honvéd hadsereg. Népünk szabadságharcos küzdelmeinek egyik ragyogó fegyverténye volt ez a diadalmas ütközet. Tanulságai egy jó évszázad messzeségéből is világosan beszélnek arról, hogy milyen hatalmas erkölcsi erővel rendelkezik az a hadsereg, amelyik a társadalmi haladás és nemzeti függetlenség eszméit írja zászlóira és szabadságáért küzdő nép lelkes támogatását élvezi. A pákozdi győzelem világosan beszél arról is, hogy a nemzet valóságos érdekei mindig egybeesnek a társadalmi haladás érdekeivel, s a társadalmi haladás harcosai a nemzet függetlenségének igaz védelmezői. 1848. szeptember 29-én a feudális kizsákmányolás és a habsburg elnyomás ellen felkelt magyar néppel összeerrott és együtt harcoló honvédsereg győzelmének napja volt Jellasicsz szoldos csapatai felett. Diossége napja volt annak a hősi harcnak, amelyet a nép legjobb fiait vívtak a császári örköny és a feudális reakció túlerejével szemben.

Ezért nyilvánította a Magyar Népköztársaság kormánya szeptember 29-ét a Magyar Néphadsereg Napjává. Néphadseregünk katonái tisztelettel adóznak e napon az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc hőseinek és azoknak a tömegeknek, amelyek a nemzeti függetlenség és a társadalmi haladás zászlaja alatt a bátorság és önfeláldozás lelkesítő példáit adták.

Néphadseregünk, a magyar nép szabadságharcos katonai hagyományainak örököse és hordozója kegyelettel emlékezik e napon a magyar nép minden olyan fiára, aki életét nem kímélve küzdött a haladásért, a nép ügyéért, a hazá függetlenségéért. Emlékezünk Dózsa forradalmi parasztseregeire, Zrínyi Miklós végvári vitézeire, Rákócziak a hazáért és a szabadságot küzdő kurucraire. Multba pillantó tekintetünket magához vonzza a magyar történelem magasán ragyogó csillagának, a Magyar Népköztársaságunk a fénycsillaga. /folyt.köv./

B 7. kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 30 perc

/Dapsi Károly beszéde...1.folyt./ k

Különös kegyelettel emlékezünk e napon a forradalmi magyar munkásmozgalom nagy katonai hagyományaira és azokra a hőseinkre, akik hazánkban és más országokban hullatták véréüket népünk szabadságáért és a nemzetközi proletariátus nagy ügyéért. A munkáshatalom védelmére, a szocialista hadseregekkel való fegyverbarátságot erősítésére lelkesítettek bennünket a szocialista hazafiság és a proletár internacionálisizmus olyan ragyogó példái, mint az Októberi Szocialista Forradalom az oroszországi polgárháború, és intervenció magyar internacionalistáinak helytállása, az 1919-es Tanácsköztársaság dicső Vörös Hadseregének harcai, a spanyol polgárháború nemzetközi brigádjaiban harcoló magyarok hőstettei, a második világháború antifasiszta partizánharcai. Kegyelettel gondolunk e napon azokra a katonákra, belső karhatalmistákra, rendőrökre, párt és állami funkcionáriusokra, munkásokra és parasztszeregekre, akik 1956 őszén, az ellenforradalom súlyos napjaiban bátran, életüket nem kímélve harcoltak a munkáshatalomért. Szívünk minden melegével gondolunk azokra a szovjet katonákra, akik 1945-ben felszabadították hazánkat és 1956-ban testvéri segítséget nyújtottak az ellenforradalom leverésében. Kegyelettel emlékezünk a hazánk felszabadításában résztvevő és hősiességgel harcoló román és bolgár csapatokra is. Az elesett hősök sírján nyiljanak a magyar nép megbecsülésének és szeretetének soha nem hervadó virágai.

Népünk forradalmi hagyományai méltán lelkesítik a hazá védelmére fegyveres testületünk tagjait.

Szabadságharcokban gazdag történelmünk egyben sok tanulságot is szolgáltat számunkra.

Történelmünknek egyik nagy tanulsága az, hogy népünk szabadságának és hazánk függetlenségének ügye elválaszthatatlan a nemzetközi haladás ügyétől. Forradalmunk, amelynek alapvető tartalma a kapitalizmus a szocializmusba való átmenet, ez egyet jelent ezzel, hogy sorsunk elválaszthatatlanul összerögzül a szocialista tábor sorsával. Társadalmi előrehaladásunk, nemzeti függetlenségünk legfőbb biztosítéka a szocialista tábor országával és annak hivatott vezetőjével - a Szovjetunióval kiépült testvéri szövetségünk. Ez teszi lehetővé néphadseregünk számára is, hogy bármilyen ellenséggel szemben helytálljon szocializmusunk építő hazánk védelmében.

/folyt.köv./

B 8. kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 10 perc

/Dapsi Károly beszéde....2.folyt./

A szovjet néptől, a magyar nép igaz barátjától és felszabálójától, a nagy kínai néptől és a szocialista tábor többi testvéri néptől elszigetelve ismét elkerülhetetlenül a szolgaság és a gyarmati sors lenne osztályrésznünk. Emlékezzünk arra, hogy 1919-ben, amikor az intervenciósoktól szorongatott szovjet Vörös Hadsereg még nem tudott a Magyar Tanácsköztársaság segítségére sietni, a magyar proletárhatalmat - Vörös Hadseregének minden hősiessége ellenére is - meg tudta dönteni a nemzetközi és a belső reakció. Más lett, megváltozott a világ az utolsó 40 év alatt. Mérhetetlenül megerősödtek, megnövekedtek a szocializmus erői. Most, amikor a nemzetközi és hazai reakció halálos csapásra emelte kezét népi hatalmunk ellen, volt erő, mely azt lefojga. Újra diadalmaszkodott a nemzetközi proletár összefogás és a vesztetül csaholó külföldi és honi reakció kénytelen volt megfutamodni.

A másik tanulság, amelyet a mai napon különös erővel alá kell húzni az, hogy a hazai védelme országunkban egyet jelent a munkáshatalom védelmével a külső imperialistákkal és a "belső bitangokkal" szemben. Aki a munkáshatalmat gyengíti, az ellen lép fel, az hazááruló, akármilyen nemzetiszínű kokárdát viseljen is és bármilyen magyarkodó jelszavakat orditozzon. Különösen friss ebben a tekintetben 1956 októberének és novemberének tanulsága, amikor a belső reakció és Nagy László összeesküvő bandája nyíltan egy frontba lépett hazánk függetlenségének és népünk szabadságának külső ellenségeivel. Az, hogy hazánk továbbra is független ország és nem vált az imperialista agresszorok játék-szerévé, annak köszönhető, hogy leverték a munkáshatalom imperialista-bérenc ellenségeinek ellenforradalmi kísérletét.

Néphadseregünk e tanulságok szemmel tartásával él és fejlődik.

Néphadseregünk napja most az ellenforradalom óta végzett munkánk szemléje is. Csaknem két esztendő telt el azóta, hogy a Szovjet Hadsereg segítségével levertek az ellenforradalmat. Ez idő alatt munkáshatalmunk - hála a Magyar Szocialista Munkáspárt ingadozásmentes, következetes marxista-leninista politikájának, népünk egyre növekvő aktív támogatásának, amellyel a politika érvényesülését biztosítja és a szocialista tábor hathatós segítségének, - megszilárdult. Hazánkban mélyreható politikai és gazdasági konszolidáció ment végbe. A magyar nép döntő többsége egyre fokozódó bizalommal támogatja a pártot és a forradalmi munkás-paraszt kormányt. A munkások, parasztek és a néphez hű értelmiségiek vállaltva küzdenek a szocialista építés feladatainak sikeres megvalósításáért. Öntudatos dolgozó népünk lelkesen készül arra, hogy a választásokon szervezeteivel újra hitet tegyen a munkás-paraszt hatalom mellett.

/folyt.köv./

B 9. kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 15 perc

/Dapsi Károly beszéde....3.folyt./

Ezen az ünnepi napon örömmel jelenthetjük ki, hogy néphadseregünk együtt melet és lépést tartott népünknek a konszolidációért vívott harcával. 1956 utáni életének legjellemzőbb vonása az, hogy mind erőteljesebben érvényestül benne a párt-irányító szerepe, amely a párt-szervezeteknek, a politikai és párt-szervezeteknek a Központi Bizottság határozata alapján végzett tevékenységén keresztül jut érvényre. Annak a munkának az eredményeképpen, amelyet a Politikai Bizottság a párt-szervezetek és politikai szervek tevékenységét megszabó határozatainak alapján végzünk, nagy mértékben megnövekedett a párt-szervezetek hatáskör, befolyása és tekintélye. A néphadseregben működő párt-szervezetek mindinkább a csapatok és az intézetek politikai életének központjává, a kiképzés motorjaivá válnak. Tevékenységük kiterjed a hátsereg életének minden területére. A kommunisták harcolnak a hibák ellen, mind bátrabban és őszintébben alkalmazzák a kritika és önkritika fegyverét. Erre különösen nagy súlyt helyezünk. Saját tapasztalataink tanítottak meg bennünket arra, hogy milyen veszedelmes a dicsekvés, az önteltség szelleme, a látszateredményekre való törekvés. Párt-szervezeteink ne valóban arra nevelik tagjaikat, hogy legyen erejük szembenézni a mindenkorl tényleges helyzettel, szűpítés nélkül tárják fel a meglevő hibákat és fogyatékoságokat és párt-szervi módon időben javítsák ki azokat. A pártélet demokratizmusának növekedésével együtt, fokozódott a kommunisták aktivitása és példamutatása.

Növekedett a politikai munka párt-szerúsége és mindjebben háttérbe szorulnak benne a kincstáriás, bürokratikus vonások, amelyek a múltban olyan nagy mértékben akadályozták ennek a munkának a hatékonyságát. A politikai munkások mind inkább megtanulják azt, hogy kommunisták pártfunkcionáriusokként a párttagsággal egybeforrva, velük együtt neveljék a széles katonatömegeket és mozgósítsák a kiképzés feladatainak, az előljárók parancsainak maradéktalan végrehajtására.

Mindjebben növekszik a parancsnokoknak a párt iránti felelősségérzete és a párt-szervezetek munkájában kifejtett aktivitásuk. Többszerre tehető azoknak a parancsnoki beosztású kommunistáknak a száma, akik a választott párt-szervezetekben, vagy a párt-szervezetek egyszerű tagjaiként rendszeres pártmunkát végeznek és mind szorosabban összeformnak a kommunisták tömegeivel, amelyek néphadseregünk szilárd magját képezik. /folyt.köv./

B 10. kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 50 perc

/Depsi Károly beszéde...4.folyt./

Ez egyben azt is jelenti, hogy a parancsnokok, akiknek katonai ismeretei megfelelően fejlődnek, mind jobb egyszemélyi parancsnokká válnak és képesek a katonai és politikai kiképzés megfelelő irányítására. A kommunista parancsnokok járnak élen az előjárók és alárendeltek közötti, néphadseregünk jellegének megfelelő elvtársias viszony kialakításában és fejlesztésében. Ezt igen nagy jelentőségű kérdésnek tartjuk. Rendkívül fontos az, hogy néphadseregünkben az oktatás és nevelés módszerei minden tekintetben megfeleljenek a szocialista hadsereg jellegének és világosan kifejezzék azt, hogy nálunk a katonák és a tisztek egyaránt a dolgozó nép fiai és ügyének védelmezői. A tapasztalat világosan bizonyítja, hogy az alárendeltjeiket szerető, tőlük a szabályzatok szerint követelő és messzemenően gondoskodó parancsnokok munkája kiváló eredményeket hoz a fegyelem megszilárúttatása és a kiképzési eredmények fokozása és végrehajtása terén. Néphadseregünkben bátran építünk a katonák öntudatára, amely az egyik leghatalmasabb erőforrásunk.

Világosan tanuskodnak erről a mind szélesebben kibontakozó szocialista versenymozgalom eredményei. Ez a mozgalom a katonák kezdeményezése alapján született és miután a megfelelő szervezeti kereteket adtuk neki, rendkívül komoly mértékben segíti előre feladataink megoldását. A szocialista verseny, néphadseregünk jellegének megfelelően, széles terület ad a katonák öntevékenységének kibontakoztatásához. Eppen ezekben a hetekben az egységeknél és a magasabb egységeknél egyre-másra születnek az "élenjáró szakasz"-ok és a "kiváló raj"-ok. A harcosok közül mind többen nyerik el a "Kiváló katona" megtisztelő címét és jelvényét. Ezrével tesznek felajánlásokat a magyar kommunista párt megalakulásának negyvenedik évfordulójára. Sikeresen folyik a kiképzési év befejezésével kapcsolatos nehéz feladatok megoldása. Bátran elmondhatjuk, hogy bármely kapitalista hadseregben is elképzelhetetlen a tiszteknek és katonáknak az az egyöntetű, lelkes, öntudatos erőfeszítése, amellyel együtt harcolnak ezeknek a feladatoknak a megoldásáért. A választások nagy politikai esztétikára készülve, néphadseregünk személyi állományának eltökélt szándéka, hogy ne csak szavazataival, hanem az előtte álló feladatok maradéktalan végrehajtásával, tetteivel is bizonyítsa pártunkhoz és népköztársaságunk kormányához való feltétlen hűségét és ragaszkodását.

/folyt.köv./

B 11. kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 55 perc

/Depsi Károly beszéde...5.folyt./

Tovább erősödött a néphadsereg és a többi fegyveres testület testvéri barátsága. Nagy iskolája volt ennek az együttműködésnek az ellenforradalom szétverése idején vívott katonai harc. Tisztában vagyunk azokkal, hogy a munkáshatalom védelme csak akkor biztosított, ha az összes fegyveres testület a párt irányítása alapján és szorosan összefogva lép fel a proletárdiktatúra minden ellenségével szemben. Eppen ezért határozottan harcolunk minden olyan kísérlet ellen, amely a testületek szoros barátságát és együttműködését gyengíti és napról-napra fáradozunk kapcsolataink erősítésén. Néphadseregünk tábornokai, tisztjei és katonai testvéri szeretettel viseltetnek a határőrség, a rendőrség és a munkásőrség tagjai iránt.

Mindent megteszünk azért, hogy tovább mélyítsük a dolgozó nép és hadserege közötti kapcsolatokat és a területi, valamint a hadseregen belül működő pártszervezetek együttműködését, amely ezeknek a kapcsolatoknak a magját képezi. A hadseregben dolgozó kommunisták nagyszámban veszik ki részüket a területi pártszervezetekben és pártszervezetekben folyó munkából, sűrűn megfordulnak az üzemek, termelőszövetkezetek, falvak dolgozó között és mind inkább élvezik a területi pártszervek segítségét problémáik megoldásában. A dolgozó néppel való kapcsolatainkra úgy tekintünk, mint hadseregünk egyik legnagyobb erőforrására, amelynek alapja az elszánt, egységes akarat, hogy a munkás-paraszt hatalmat mindenféle támadással szemben megvédjük. A néppel összeforrvan bátran mondhatjuk, hogy hazánkban, ahol elődeink annyi harcot vívtak a nép szabadságáért, hol apáinknak, fegyverbarátainknak és harcostársainknak annyi vére hullott a munkás-paraszt hatalomért, soha többé - "nem lesz a tőke ur mirejtünk".

Tisztelt ünneplő közönség!

Tudtában vagyunk, hogy a társadalmi haladás megátalkodott ellenségei nem nyugszanak. Az imperialista agresszorok továbbra is a Magyar Népköztársaság állami és társadalmi rendjének erőszakos megdöntésére törekszik és ennek érdekében felhasználja a kíméletet és az aknamunka minden eszközét. Azok a belső reakciós erők, amelyek vissza akarják hozni népünk nyakára a tőkés és a földbirtokosok igaát, a nemzetközi imperializmus háborús terveibe vetik reményeiket. Nekik trómeit és biztatást jelent az imperialisták minden agresszív cselekménye, akár az arab népek nemzeti mozgalma ellen, akár a Kínai Népköztársaság ellen, akár közvetlenül hazánk ellen irányuljon.

/folyt.köv./

B 12. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra / per

/Dapsi Károly beszéde....6.folyt./

Nem véletlen, hogy a levertzett magyar uralkodó osztályok a nemzetközi imperializmus erőire támaszkodnak és ezt talpnyalók módjára kiszolgálják. A zsák megtalálja a foltját. De rossz, kivédhetetlen lesz a tétjét. Az imperializmus éppen úgy pusztulásra van ítélve, mint ahogy pusztulásra vannak ítélve ők maguk. A világtörténelem kerekét nem lehet visszaforgatni. A szocializmus útjára lépett népek legyőzhetetlen táborát képeznek és ez a tábor egyetlen biztos támaszt nyújt a népeknek, a nemzeti függetlenségért, a szocializmusért küzdő emberek számára, a világ bármely sarkában vívják is harcukat.

Ennek a szocialista tábornak az erejét nem tudják megbontani sem az imperialisták, sem revizionista lakájak. Táborunk erős, egységes és napról-napra még erősebb, még egységesebb lesz, s ez a békének is a legfőbb biztosítéka. Ezért nem félünk a nemzetközi imperializmus fenyegetőzéseitől. Ha mi kis ország vagyunk is, a szocialista tábornak van elég ereje, hogy megvédje magát és támadás esetén végleg megsemmisítse az agresszorokat.

Hogy méltóképpen megálljuk helyünket, hadseregünk minden katonáját a proletárnemzetköziség szellemében neveljük. Néphadseregünkön idegen a nacionalizmus bármely fajtája, mert az nemzetközi és hazai vonatkozásban egyaránt elködösíti, összehveri az osztályok közötti frontokat. Ezért mi elutasítjuk a nacionalizmust és azt valljuk: testvérünk, a harcban bajtársunk mindenki, aki a nép ügyéért küzd, ellenségünk - bármilyen nyelven beszél - aki a nép ügye ellen van. Mindig, minden helyzetben ehhez tartjuk magunkat és erre tanítjuk néphadseregünk katonáit.

A szótvert osztályellenség maradványai és a lázasan dolgozó imperialista propaganda mindent megtesz azért, hogy életben tartsa és felelevenítse a nacionalizmust, a burzsoá gondolkodásunk ezt a veszedelmes csökevényét. Először még az emléke annak a fiktelen nacionalista uszításnak, amely éppen a 48-as nemes eszakkal gyalázatosan visszaélve, leplezni próbálta az ellenforradalmárok hazaáruló tetteit és törekvéseit. Mi lett a nacionalista örjögés vége? Az ellenforradalmárok és a hozzájuk csatlakozott revizionista árulók úgy táncoltak, ahogy a népek szabadságának és függetlenségének ellenségei - az imperialisták füttyültek nekik. /folyt. köv./

B 13. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra / per

/Dapsi Károly beszéde....7.folyt./

A varsói szerződés felbontása, az imperialista csapatok behívása, a Szovjet Hadsereg elleni harcra való uszítás tette fel a koronát a munkáshatalom és a magyar nemzet függetlensége ellen elkövetett bűntetteik sorozatára. Talán még sehol sem vált annyira világossá, hogy a munkáshatalom ellenségei egyetlen az imperialista agresszorok hazaáruló bérencei, - mint éppen Magyarországon 1956 októberében.

A történelmi kék lecke tanulsága világos. Népünk legfontosabb létérdeke és becsületőrzése egyaránt megköveteli, hogy szilárdan és ingadozás nélkül álljunk a szocialista országok hatalmas táborában, hogy napról-napra erősítsük néphadseregünk fegyverbarátságát a dicső Szovjet Hadsereggel és a szocialista tábor országainak minden hadseregével. Ez nemzetünk függetlenségének, népünk szabadságának legfontosabb biztosítóka. Fisztaban vagyunk azzal, hogy szocialista hadsereg számára nincs veszedelmesebb, mint a tömbönkívüliség, a semlegesség gyalázatos revizionista jelszava. A Magyar Néphadsereg tábornokait, tisztjeit és katonáit a proletárinternacionalizmus erősítésére lelkesíti annak a sok tízezer munkásnak és parasztnak a példája, akik a polgárháború és az intervenció éveiben vérüket hullatták a fiatal szovjet kőtársaság védelmében. Lelekesítik őket a Magyar Tanácskőtársaság vörös hadseregének felejtethetlen és ragyogó hőstettei, amely válllatva harcolt a szovjet hadsereggel; a forradalmi magyar munkásmozgalomnak sok más proletárinternacionalista katonahagyományja, amely egytől-egyig arról tanuskodik, hogy a proletariátus közös ügyéért hullatott vér hőségesen megtörül népünk számára. Sohasem feledjük el, hogy az utolsó másfél évtizedben a Vörös Hadseregben a Nagy Októberi Szocialista Forradalomban, a polgárháborúban és az intervencióban vérüket hullatott apáink harcos társainak fiai immár kétszer hozták meg népünk számára a felszabadulást. Néphadseregünk személyi állománya jól ismeri a történelmet, a munkásmozgalom történetének és a közel múltak ezeket a tanulságait. Lelekes hiva a szocialista államok fegyverbarátságának - a varsói szerződésnek.

/folyt. köv./

B 14. kiadás 1958. szeptember 28. 10 óra 15 perc

/Dapsi Károly beszéde....8.folyt./

Világosan tanuskodik arról az a közvetlen, me-
leg, elvtársias kapcsolat, amely a néphadsereg alakulatai és a
Magyarországon tartózkodó szovjet csapatok tisztjei és katonái
között kifejlődött és egyre erősödik. Bizonyos, hogy ettől az
imperialista uraknak keserűvé válik a szájaíze. De mi örömmel
mondhatjuk el, hogy ezek a kapcsolatok egyre közvetlenebbé,
egyre elvtársiasabbá válnak és ezek során a parancsnokok és be-
osztottjaik nemzeteg segítőit kapnak a szovjet elvtársaktól
feladataik végrehajtásához.

A varsói szerződés történelmi jelentőségét,
a béke fenntartásában betöltött döntő szerepét bizonyítják nap-
jaink eseményei is. A nemzetközi helyzet utóbbi időszakban be-
következett eseményei fokozott éberségre intenek bennünket. Nem
sok idő telt el azóta, hogy az imperialista agresszorok, akik
nem tudnak belenyugodni az arab népek törekvéseibe és független-
ségi harcának sikereibe, veszélyes helyzetet hoztak létre a Kö-
zel-Kéletben. Az imperialisták libanoni és jordániai agressziója
következtében a háborús veszély súlyos árnyéka borult az embe-
riség fölé. De, alig kezdtek oszladozni ezek a viharfelhők, az
agresszív imperialista erők máris gondoskodtak arról, hogy a
főlajoló egy másik pontján mérgezzék meg a nemzetközi légkört.
A háború szakadárának szellemű táncoló politikai imperialista
szakértői a nagy Kínai Népköztársaság elleni súlyos és ismétlő-
dő provokációkkal ismét feszült helyzetet teremtettek. Minden jel
arra mutat, hogy az imperialista reakció legagresszívabb képvi-
selői tartósítani és fokozni akarják a nemzetközi feszültséget
és elutasítanak minden józanságra intő szót. Pedig ideje lenne
már, hogy megértsék: elmúltak azok az idők, amikor ugyszólván
veszélytelenül és büntetlenül követhettek el agressziókat a né-
pek ellen. A felszabadult és szocializmust építő, hatalmas 660
millió kínai nép erején és elszántságán megtörik minden kísér-
letük és hiába fenyegetőznek flottájukkal, vagy bármivel: csu-
fos kudarc vár rájuk. A Kínai Népköztársaság igaz ügyét teljes
súlyával támogatja a nagy Szovjetunió és egyre határozottabban,
hangosabban felemelik szavukat mellett a békeszerető országok és
népek. Mind nyilvánvalóbbá válik minden józanul gondolkodó, s
az erőviszonyokat reálisan lemérni tudó ember előtt, hogy a nem-
zetközi erőviszonyokban nagy változás ment végbe a béke, a ha-
ladás és a szocializmus erői javára. Ez gazdasági, politikai és
katonai teremtésként nyilvánul meg. Azonban úgy hoz ki, hogy
az imperialista politikusok jelentős része már régen elvesztette
a realitások iránti érzékét és nem képes a józan ész szabályai
szerint gondolkodni.

/folyt.köv./

B 15. kiadás 1958. szeptember 28. 10 óra 20 perc

/Dapsi Károly beszéde.....9.folyt./

A nemzetközi imperializmus veszdelmes és min-
den kalandorságra kész ellenfél, amely minden eszközzel megpróbál-
ja elveszteni pozícióit és megszerezni, az emberiség halálát
megakadályozni.

Az erőviszonyok megváltoztak, de a harc ezzel
még nem szűnt meg és nem dőlt el végérvényesen a béke és a há-
boru erői, a szocializmus és az imperializmus erői között. A to-
vábbi sikerért, az imperialisták agresszív terveinek meghiu-
sításáért még sokat kell tennünk.

Ilyen körülmények között fokozott felelősség
hárul néphadseregünk szendlyi állományára, a fegyveres testüle-
tek tagjaira. Úgy kell felkészülnünk, hogy ne érhesselek bennünket
meglepetések. Minden pillanatban készen kell állnunk hazánk védel-
mére. Emért egyik legfontosabb feladatunk a harcészültség foko-
zása. Katonáinkat, tisztjeinket az éberség és harci készenlét
szellemében neveljük és tovább szilárdítjuk sorainkban az öntuda-
tos fegyelmet.

Az a feladatunk, hogy fejlesszük az eddigi ered-
ményeket és szívós munkával harcoljunk a meglevő hibák ellen. Ha
aligat akarunk tenni az előttünk álló követelményeknek, mindenek-
előtt tovább kell fokoznunk a párt vezetőszeropének érvényesülését
néphadseregünkben. Tovább kell harcolnunk azért, hogy növekedjék a
pártszervezeteknek és minden kommunistának a párt iránti felelős-
ségérzete, hogy bátran harcoljanak a hibák felszámolásáért, élen-
járjanak a kilámpás feladatainak teljesítésében és minden segít-
séget megadjanak az egyszemélyi parancsnokoknak, akiket pártunk
és népköztársaságunk kormánya állított katonáink élére. Fokoznunk
kell a politikai munka pártszerűségét és hatékonyságát, bátran kell
épiteni katonáink öntudatára, a munkás-paraszt hatalom iránti ra-
gaskodásukra. Erősíteni kell a párttagok és pártönkivüliek kap-
csolatait, úgy kell dolgozni, hogy néphadseregünk katonatömegei
öntudatosan, lelkesedéssel, feladatiukat világosan értve vegyene-
k részt a kiképzésben, és teljesítsék előljáróik parancsait. Mind
szorosabbá és néphadseregünk jellegének megfelelően mind elvtár-
siasabbá kell tenni a parancsnokok és az előrendeltek közötti kap-
csolatokat, támogatni kell a katonák öntevék nyúságát és tevéleges
hazaszeretetét kifejező kezdeményezéseket, a szocialista verseny-
mozgalmat, mely egyedül az újtipusu hadseregben lehetséges és
egyik megeléghetetlen bizonyítéka magasabrendű erkölcsnek.

/folyt.köv./

B 16. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra 45 perc

/Dapsi László beszéde.....10.folyt./

Erősíteni kell kapcsolatainkat a dolgozó néppel, amelynek hadserege vagyunk. Napról-napra fejlesztünk és erősítünk kollorainkban a proletárinternacionalizmus szellemét, a szocialista országok hadseregeivel való szétválaszthatatlan fegyverbarátságunkat, amely bármilyen kicsi ország vagyunk is, legyőzhetlenné tesz bennünket és lehetővé teszi számunkra, hogy szabaddal járjunk az imperialista nagyhatalmak agressziós törekvésével, mind szorosabbá kell fűzünk népköztársaságunk fegyveres testületeinek testvéri barátságát és együttműködését a munkáshatalom minden rendű és rangú ellenségével szemben.

Az előttünk álló feladatok egyben megkövetelik a tisztikartól és a legénységi állományuktól egyaránt, hogy fáradtságot nem kimélve bővítsék általános műveltségüket, sajátítsák el a harc megvívásához szükséges politikai és katonai ismereteket, mindennyan el vagyunk törekvve arra, hogy feladatainkat bármilyen nehézségek árán is megoldjuk.

A Magyar Néphadsereg katonái ezen a napon ismét megfogadják, hogy esküjükhöz hiven, minden külső és belső ellen-séggel szemben megvédik a szabad és független szocialista Magyar-országot, a nép boldogságát jelentő munkás-paraszt hatalmat. A párt és a kormány útmutatása nyomán, a varsói szerződésben vállalt kötelezettségeinknek megfelelően, becsülettel készülünk a szocializmus ügyének védelmére.

Erősödjék és virágozzék a szocialista tábor fegyveres erőinek testvéri fegyverbarátsága!

Eljen a Magyar Szocialista Munkáspárt, amely biztos kézzel vezeti népünket és hadseregünket a szocializmus építésének és védelmének útján!

Eljen a népi demokrácia munkás-paraszt kormányunk

Örök dicsőség a hőseknek, akik életüket áldozták hazánkért, a proletárhatalomért!

/MTI/

B 17. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra 50 perc

Befejezték a harmadik negyedévi államkölcson huzásokat - Vasárnap délelőtt az V. és a VI. békekölcsönt sorsolták

1958. szeptember 28.

Az idei harmadik negyedévi sorsolásokat vasárnap délelőtt folytatták az Állami Népi Gyűlés I. kerületi Corvin téri színházában. A huzások délelőtt 10 órakor kezdődtek.

Először az ötödik békekölcsön nyereményeit huzták, ebből 99.550 kötvény számát sorsolták ki 23.947.800 forint értékben. A 100.000 forintos főnyereményt a tizedik osztály 53.076 sorszáma 26 számú kötvény nyerte.

Utána a hatodik békekölcsönből 306.950 kötvényszám került ki a szerencse kerekéből 35.907.800 forint nyereménnyel. A 100.000 forintos főnyereményt a második osztály 79.125 sorszáma 40 számú kötvény nyerte. Ezzel a harmadik negyedévi államkölcson huzások befejeződtek.

A kétnapos sorsoláson az első, az ötödik és a hatodik békekölcsönből összesen 306.950 kihuzott kötvényre 77.993.200 forint nyeremény jutott.

Az idei utolsó békekölcsön sorsolásokat - a második, a harmadik és a negyedik békekölcsön huzását - december végén rendezik meg az Országos Takarékpénztár.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra 55 perc

Gyorslista az ötödik békékölcson 1958. második félévi sorsolásról

1958. szeptember 28.

A 100.000 forintos főnyereményt a tizedik / osztály 53.076 sorszámú 26 számú kötvény nyerte.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
40.403	14	5.000
40.403	01-50	200
40.424	01-50	200
40.613	01-50	200
40.700	01-50	200
40.918	01-50	200
40.930	01-50	200
41.100	01-50	200
41.219	01-50	200
41.225	01-50	200
41.393	01-50	200
41.741	01-50	200
41.785	01-50	200
41.865	01-50	200
41.969	18	5.000
41.969	01-50	200
41.978	01-50	200
42.014	01-50	200
42.057 /	01-50	200
42.187 /	01-50	200
42.188	01-50	200
42.252	01-50	200
42.334	01-50	200
42.346	37	5.000
42.346	01-50	200
42.415	01-50	200
42.625	01-50	200
42.752	01-50	500
42.957	01-50	500
42.979	01-50	200
42.906	01-50	200
43.069	01-50	200
43.091	01-50	200

/42.149 01-50 200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra 55 perc

/Gyorslista az ötödik.....1.folyt.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
43.152	01-50	200
43.253	01-50	200
43.423	01-50	200
43.424	01-50	200
43.439	01-50	200
43.479	01-50	500
43.533	01-50	200
43.767	01-50	200
44.042	01-50	200
44.063	01-50	200
44.314	01-50	200
44.551	01-50	200
44.812	01-50	200
44.841	01-50	200
44.865	01-50	200
44.872	01-50	200
44.995	01-50	200
45.089	01-50	200
45.191	01-50	500
45.200	01-50	500
45.406	01-50	500
45.694	01-50	200
45.836	06	5.000
45.836	01-50	200
45.993	01-50	200
46.039	01-50	200
46.182	01-50	200
46.422	01-50	200
46.432	01-50	200
47.285	01-50	200
47.418	01-50	200
47.580	01-50	200
47.633	01-50	200
47.680	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1958. szeptember 23. 16 óra 55 perc

Gyorslista az ötödik békekölcsön 1958. második félévi sorsolásáról

1958. szeptember 28.

A 100.000 forintos főnyereményt a 7. osztály 53.076 sorozatszámú 26 számú kötvény nyerte.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
40.403	14	5.000
40.403	01-50	200
40.424	01-50	200
40.613	01-50	200
40.700	01-50	200
40.918	01-50	200
40.930	01-50	200
41.100	01-50	200
41.219	01-50	200
41.225	01-50	200
41.393	01-50	200
41.741	01-50	200
41.785	01-50	200
41.965	01-50	200
41.969	18	5.000
41.969	01-50	200
41.978	01-50	200
42.014	01-50	200
42.057	01-50	200
42.187	01-50	200
42.188	01-50	200
42.252	01-50	200
42.334	01-50	200
42.346	37	5.000
42.346	01-50	200
42.415	01-50	200
42.625	01-50	200
42.752	01-50	500
42.957	01-50	500
42.979	01-50	200
42.906	01-50	200
43.069	01-50	200
43.091	01-50	200

/42.149 01-50 200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óra 55 perc

/Gyorslista az ötödik.....1.folyt.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
43.152	01-50	200
43.253	01-50	200
43.423	01-50	200
43.424	01-50	200
43.439	01-50	200
43.479	01-50	500
43.533	01-50	200
43.767	01-50	200
44.042	01-50	200
44.063	01-50	200
44.314	01-50	200
44.551	01-50	200
44.812	01-50	200
44.841	01-50	200
44.865	01-50	200
44.872	01-50	200
44.995	01-50	200
45.089	01-50	500
45.191	01-50	500
45.200	01-50	500
45.406	01-50	200
45.694	01-50	200
45.836	06	5.000
45.836	01-50	200
45.993	01-50	200
46.039	01-50	200
46.182	01-50	200
46.422	01-50	200
46.432	01-50	200
47.285	01-50	200
47.418	01-50	200
47.580	01-50	200
47.633	01-50	200
47.680	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra perc

/Gyorslista az ötödik.2. folyt.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
47.689	01-50	200
47.734	01-50	200
47.770	01-50	200
47.895	01-50	200
48.003	01-50	200
48.061	01-50	200
48.145	01-50	200
48.177	01-50	1.000
48.225	01-50	200
48.253	01-50	200
48.288	01-50	200
48.320	01-50	200
48.334	01-50	200
48.417	01-50	200
48.422	01-50	200
48.472	01-50	500
48.761	06	10.000
48.761	01-50	200
48.762	01-50	200
49.143	01-50	200
49.176	01-50	200
49.394	01-50	200
49.435	43	5.000
49.435	01-50	200
49.448	01-50	200
49.483	01-50	200
49.507	01-50	200
49.603	01-50	200
49.627	01-50	200
49.628	01-50	200
49.666	01-50	200
49.752	01-50	200
49.758	01-50	200
49.799	01-50	200
50.066	01-50	200
50.072	01-50	200
50.076	01-50	200
50.099	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra perc

/Gyorslista az ötödik...3.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
50.248	01-50	200
50.436	01-50	200
50.437	01-50	200
50.472	01-50	500
50.514	01-50	200
50.660	01-50	200
50.699	01-50	200
50.742	01-50	200
50.767	01-50	200
50.816	01-50	200
51.041	01-50	200
51.065	39	25.000
51.065	01-50	200
51.321	01-50	200
51.360	01-50	200
51.381	01-50	200
51.440	01-50	200
51.574	01-50	200
51.869	01-50	500
52.006	01-50	200
52.060	01-50	200
52.097	01-50	200
52.280	01-50	200
52.338	01-50	200
52.392	01-50	200
52.443	01-50	200
52.521	01-50	200
52.622	01-50	200
52.736	01-50	200
52.792	01-50	500
52.846	01-50	200
52.864	01-50	200
52.983	01-50	200
53.076	01-50	200
53.336	01-50	200
53.353	01-50	200
53.361	01-50	200
53.679	01-50	200

/52.173 01-50 200 /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 25 perc

/Gyorslista az ötödik...4. folyt. 0

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
53.698	01-50	200
54.357	01-50	200
54.400	01-50	200
54.573	01-50	200
54.777	01-50	200
54.986	01-50	200
55.037	01-50	200
55.192	01-50	500
55.654	01-50	200
55.762	01-50	200
55.782	23	5.000
55.782	01-50	200
55.783	01-50	200
55.810	38	50.000
55.810	01-50	200
55.857	01-50	200
55.863	01-50	200
55.886	01-50	200
56.134	01-50	200
56.431	01-50	200
56.536	01-50	200
56.623	01-50	500
56.776	01-50	200
57.205	01-50	200
57.422	01-50	200
57.478	01-50	200
57.560	01-50	500
57.617	01-50	200
57.710	49	10.000
57.710	01-50	200
57.922	01-50	200
58.097	01-50	200
58.194	01-50	200
58.644	01-50	200
58.878	01-50	200
58.963	01-50	200
59.017	01-50	200

/ 57.852 01-50 200

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás 1958. szeptember 23. 17 óra 05 perc

/Gyorslista az ötödik...5. folyt. 0

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
59.072	01-50	200
59.101	01-50	200
59.406	01-50	200
59.531	01-50	200
59.575	01-50	200
59.634	01-50	200
59.663	01-50	200
59.739	01-50	200

Gyorslista a hatodik békekölcsön 1958. második félévi sorsolásról

A százezer forintos főnyereményt a második osztály 79.125 sorozat 40 számú kötvény nyerte.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
60.016	01-50	200
60.051	01-50	200
60.078	34	10.000
60.078	01-50	200
60.085	01-50	200
60.108	01-50	200
60.426	01-50	200
60.556	01-50	200
60.669	22	5.000
60.669	01-50	200
60.688	01-50	200
60.788	01-50	200
60.886	01-50	200
60.926	01-50	200
60.976	01-50	500
61.502	01-50	500
61.614	01-50	200

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B *14* kiadás 1958. szeptember 28. *17 óra 10 perc*

/Gyorslista a hetedik...1.folyt.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
61.791	01-50	200
61.824	01-50	200
61.976	01-50	200
61.979	01-50	200
62.164	01-50	500
62.233	01-50	200
62.788	01-50	200
62.794	01-50	200
62.819	01-50	200
62.835	01-50	200
63.074	01-50	200
63.205	01-50	500
63.284	01-50	200
63.365	01-50	200
63.674	01-50	200
64.112	01-50	200
64.136	01-50	200
64.202	01-50	200
64.207	29	5.000
64.207	01-50	200
64.236	01-50	200
64.471	01-50	200
65.223	01-50	200
65.277	01-50	500
65.426	01-50	200
65.562	27	5.000
65.562	01-50	200
65.639	01-50	200
65.647	01-50	200
65.722	01-50	200
65.842	01-50	200
65.887	01-50	200
65.935	01-50	200
66.194	01-50	200
66.222	01-50	200
66.286	01-50	200
66.419	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B *25* kiadás 1958. szeptember 28. *17 óra 10 perc*

/Gyorslista a hetedik...2.folyt.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
66.619	01-50	200
66.631	01-50	200
66.632	01-50	200
66.641	01-50	200
66.650	01-50	200
66.667	01-50	1.000
66.701	01-50	200
66.706	01-50	200
66.889	01-50	200
66.902	01-50	200
66.955	01-50	200
67.061	01-50	200
67.082	01-50	200
67.143	01-50	200
67.172	01-50	200
67.221	01-50	200
67.387	01-50	200
67.590	01-50	200
67.641	01-50	200
67.874	38 25	1000
67.874	01-50	200
68.066	01-50	200
68.100	01-50	200
68.101	01-50	200
68.180	01-50	200
68.736	40	5.000
68.736	01-50	200
69.002	01-50	200
69.060	01-50	200
69.071	01-50	200
69.215	01-50	200
69.350	01-50	200
69.401	01-50	200
69.484	01-50	200
69.493	01-50	200
69.858	01-50	200
69.920	01-50	200
69.952	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 15 perc

/Gyorslista a hatodik....3. folyt

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
69.960	01-50	200
70.057	01-50	200
70.065	01-50	200
70.078	01-50	200
70.186	01-50	200
70.222	01-50	200
70.680	01-50	500
70.742	01-50	500
70.820	01-50	200
70.825	01-50	200
70.970	01-50	200
71.180	01-50	200
71.495	01-50	200
71.624	31	5.000
71.624	01-50	200
71.813	31	10.000
71.813	01-50	200
71.898	01-50	200
72.053	01-50	200
72.215	01-50	200
72.218	01-50	200
72.233	01-50	200
72.271	01-50	200
72.457	01-50	200
72.458	01-50	200
72.483	01-50	200
72.515	01-50	500
72.608	01-50	200
72.629	01-50	200
72.641	01-50	200
72.646	01-50	200
72.888	01-50	200
73.004	01-50	200
73.150	01-50	200
73.242	01-50	200
73.264	01-50	200
73.577	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27 kiadás 1958. szeptember 28. 15 óra 15 perc

/Gyorslista a hatodik....4. folyt. U

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
73.646	01-50	200
73.819	01-50	200
74.138	01-50	500
74.160	01-50	200
74.183	01-50	200
74.239	01-50	200
74.394	01-50	200
74.590	01-50	200
74.667	01-50	200
74.764	01-50	200
74.767	01-50	200
74.810	01-50	200
74.885	01-50	200
75.250	01-50	200
75.359	01-50	500
75.453	01-50	500
75.567	01-50	200
75.579	01-50	200
75.614	01-50	200
75.670	01-50	200
75.771	01-50	200
76.007	01-50	200
76.109	01-50	200
76.151	01-50	200
76.274	01-50	200
76.261	01-50	200
76.479	01-50	200
76.542	01-50	200
76.639	01-50	200
76.641	01-50	200
76.721	01-50	200
76.848	01-50	200
76.870	01-50	200
76.887	01-50	200
77.141	01-50	200
77.144	01-50	200
77.164	01-50	200
77.172	01-50	200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 20 perc

/Gyorslista... a hatodik....5.folyt.

Sorozat: Szám: Nyeremény:

77.260	01-50	200
77.438	01-50	200
77.821	49	5.000
77.821	01-50	200
77.834	01-50	200
77.899	01-50	200
78.003	01-50	200
78.418	01-50	500
78.594	01-50	200
78.782	01-50	200
78.816	01-50	200
78.875	01-50	200
78.896	01-50	200
78.957	01-50	200
79.027	01-50	200
79.054	01-50	200
79.125	01-50	200
79.332	01-50	200
79.357	01-50	200
79.364	01-50	200
79.366	01-50	200
79.543	29	50.000
79.543	01-50	200
79.576	01-50	200
79.595	01-50	200
79.680	01-50	200
79.703	01-50	500
79.896	01-50	200
79.930	01-50	200
79.948	01-50	200
79.965	01-50	200

Az ötödik békekölcsön tizenegy, a hatodik békekölcsönt tizenhat osztályban bocsátották ki, így a jegyzékben feltüntetett sorozatszámokhoz tartozó összes kötvények a százezer forintos főnyeremény/kivételével - mint a tizenegy, illetve mind a tizenhat osztályban nyertek.

A fenti két gyorslista közvetlenül a húzás után készült, ezért az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk.

Az első, az ötödik és a hatodik békekölcsön ki-sorsolt nyereményeit október 2-től fizetik az Országos Takarékpénztár fiókjaiban és a postahivatalokban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 25 perc

Dobi István megrtekintette az Országos Mezőgazdasági Kiállítást

1958. szeptember 28.

A kiállítás utolsó vasárnapján ismét több mint száz ezer ember tekintette meg a magyar mezőgazdaságot niven dokumentáló Országos Mezőgazdasági Kiállítást és Vásárt.

Vasárnap Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke is ellátogatott a kiállításra. Szinte valamennyi pavilont megtekintett, Kovács Mihály, az Országos Mezőgazdasági Kiállítási Iroda igazgatójának kíséretében végigjárta az állattenyésztési épületeket is. Sok helyen megállt, elbeszélgetett a kiállítókkal, a velencei halászcárda kerthelyiségében pedig megízlelte a halászlét. Bucsúzáskor Kovács Mihály igazgatónak elismerését fejezte ki.

Az Országos Mezőgazdasági Kiállítást - mint ismeretes - három nappal meghosszabbították. Szerdán este az ünnepélyes zárás alkalmával a közönség és a dolgozók előtt bemutatják az egyes pavilonokról, s más kiállítási rendezvényekről készített filmet. Hétfőn, kedden és szerdán még sok külföldi vendéget vár a kiállítás rendezősége. /MTI/

Tizenkilenc baranyai képzőművész kiállítása Pécsen

1958. szeptember 28.

Vasárnap délben tizenkilenc baranyai képzőművész alkotásaiból kiállítás nyílt Pécsen a járási tanács dísztermében. A tárlaton szereplőknek jelentős része Pécs, továbbá mecseki, a baranyai táj egy-egy jellegzetes színterét mutatja be. A kiállítók többsége fiatal művész, s a megye neves képzőművészeinek nevelése, tanítása segítségével szakkörből emelkedett a képzőművészek Baranya megyei munkacsoportjának alkotó tagjává. Ez az első nyilvános szereplésük. /MTI/

B 30. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 30 perc

Koszoruzási ünnepség a pákozdi honvéd emlékműnél

1958. szeptember 28.

Száztíz évvel ezelőtt a pákozdi-sukorói dom-
bokon vívta meg győzelmes csatáját a szabadságáért harcoló ma-
gyar nép fiatal hadserege. Ezzel a győztes fegyvertényével nemcsak
feltartóztatta a főváros ellen törő, császári zsoldosokat, de
vissza is űzte őket.

Az évforduló alkalmából vasárnap a pákozdi csa-
ta színhelyén emelt honvéd emlékműnél koszoruzási ünnepséget ren-
deztek. Itt emlékeztek kegyelettel a szabadságharcos hősekre a
párt, az Elnöki Tanács, a kormány, a néphadsereg, a Hazafias Nép-
front képviselői és a tömegszervezetek küldöttei, valamint a
külföldi katonai attasék és a hazánkban érkezett külföldi kate-
nai delegációk vezetői. Székesfehérvárról az üzemek dolgozói
nagy számban jöttek ki a pákozdi csata színhelyére, s ott vol-
tak Pákozdi és Sukoró községek népes küldöttsége is.

A magasba ivelő fehér emlékmű előtt nemzeti-
színű és vörös zászlók lengtek, lejjebb a dombo egyik oldalán a
katonai diszszázad harcosai, a másikon munkások sorakoztak fel.
A Rákóczi induló hangjai után a felsorakozott diszszázad Harsány
üdvözléssel köszöntötte Révész Géza vezérezredes, honvédelmi mi-
nisztert, majd a Kosuth nótá dallamai mellett, amelyeket a Nép-
hadsereg Központi Fuvószeneke játszott, megkezdődött az emlék-
mű megkoszoruzása.

Elsőnek a Magyar Szocialista Munkáspárt ko-
szoruját Marosán György, az MSZMP Központi Bizottságának titká-
ra és Kiss Dezső, a Központi Bizottság tagja helyezte az emlék-
mű talapzatára. Az Elnöki Tanács nevében Kristóf István és Olt
Károly, a kormány nevében Lenke Valéria művelődésügyi és Kisházi
Ödön munkügyi miniszter, a Magyar Néphadsereg nevében Révész
Géza vezérezredes, honvédelmi miniszter, Ugrai Gábor és Dapsi
Károly vezérőrnagy koszoruzott.

Ezután a Budapestre akkreditált katonai attasé-
sék koszoruját, majd a Néphadsereg Napja alkalmából hazánkban
tartózkodó külföldi katonai delegációk vezetői koszoruját helyez-
ték el az emlékmű talapzatán.

/folyt.köv./

B 31. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 30 perc

/Koszoruzási ünnepség...folyt./

A Belügyminisztérium, a munkásárség, a ha-
tárórség, a KISZ Központi Bizottsága, az MHS, a Partizánszövet-
ség, a Hazafias Népfront Fejér megyei bizottsága, a Fejér me-
gyei Tanács, a Székesfehérvári Könnyűipari dolgozói, s végül Pá-
kozdi és Sukoró községek dolgozói nevében helyezték el az emlék-
művön a kegyelet virágait.

Ma kegyes volt midőn a hazánkban tartózkodó
szovjet egységek képviselői koszoruzták meg a pákozdi hősök emlék-
művét. Régi hagyományos diszszeneke szovjet fiatalok és három
magasrangú tiszt helyezte a koszorut az emlékmű talapzatára,
amely előtt egy perces néma tiszteletadással adóztak a magyar
szabadságharcos hősök emlékének.

A koszoruzási ünnepséget a ragyogó napsugaras
időben katonai diszzenet fejezte be, majd a néphadsereg köz-
ponti fuvószeneke "törzsenét" adott a koszoruzási ünnepségen
megjelent közönségnek. Közben Harsányi János százados a Hadtör-
ténelmi Intézet tudományos munkatársa ismertette a külföldi ka-
tonai küldöttségek vezetői és a katonai attasék előtt a nevezet-
tes pákozdi csata történetét. /MTI/

Csepeli ifjúnok Szegeden

1958. szeptember 28.

Szombaton este és vasárnap a Csepeli Vas- és
Fémipari vállalat ifjúnokát látták vendégül a szegedi tuda-
ományegyetem jogi kar: KISZ szervezetének tagjai. A levelező
kapcsolatban álló fiatalok most találkoztak egymással. A csepe-
li ifjúnok szombaton este résztvettek és jól szórakoztak
a joghallgatók "golya-bál"-ján, vasárnap pedig az egyetemi in-
tőzményeket és a város több nevezetességét. Ezenkívül baráti
sportversenyeket is rendeztek egymás között. A szegedi egyetem
kiszistái a közel jövőben viszonozzák a csepeli ifjúnok
látogatását. /MTI/

/a vendéglátók kíséretében megtekintették az egyetemet;

B 30. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 30 perc

Koszoruzási ünnepség a pákozdi honvéd emlékműnél

1958. szeptember 28.

Száztíz évvel ezelőtt a pákozdi-sukorói dom-
bokon vívta meg győzelmes csatáját a szabadságáért harcoló ma-
gyar nép fiatal hadserege. Ezzel a győztes fegyvertényével nemcsak
feltartóztatta a főváros ellen törő, császári zsoldosokat, de
vissza is űzte őket.

Az évforduló alkalmából vasárnap a pákozdi csa-
ta színhelyén emelt honvéd emlékműnél koszoruzási ünnepséget ren-
dezték. Itt emlékeztek kegyelettel a szabadságharcos hősökre a
párt, az Elnöki Tanács, a kormány, a néphadsereg, a Hazafias Nép-
front képviselői és a tömegszervezetek küldöttei, valamint a
külföldi katonai attasék és a hazánkban érkezett külföldi kate-
nai delegációk vezetői. Székesfehérvárról az üzenek dolgozói
nagy számban jöttek ki a pákozdi csata színhelyére, s ott vol-
tak Pákozdi és Sukoró községek népes küldöttsége is.

A magasba ívelő fehér emlékmű előtt nemzeti-
színrű és vörös zászlók lengtek, lejjebb a dombo egyik oldalán a
katonai diszszázad harcosai, a másikon munkásőrök sorakoztak fel.
A Rákóczi induló hangjai után a felsorakozott diszszázad harsány
üdvözléssel köszöntötte Fűvész Géza vezérezredest, honvédelmi mi-
nisztert, majd a Kosuth nótá dallamai mellett, amelyeket a Nép-
hadsereg Központi Fuvószenekara játszott, megkezdődött az emlék-
mű megkoszoruzása.

Elsőnek a Magyar Szocialista Munkáspárt ko-
szoruját Marosán György, az MSZMP Központi Bizottságának titká-
ra és Kiss Dezső, a Központi Bizottság tagja helyezte az emlék-
mű talapzatára. Az Elnöki Tanács nevében Kristóf István és Olt
Károly, a kormány nevében Lenke Valéria művelődésügyi és Kisházi
Ödön munkügyi miniszter, a Magyar Néphadsereg nevében Révész
Géza vezérezredest, honvédelmi miniszter, Ugrai Gábor és Dapsi
Károly vezérőrnagy koszoruzott.

Ezután a Budapestre akkreditált katonai attasé-
sék koszoruját, majd a Néphadsereg Napja alkalmából hazánkban
tartózkodó külföldi katonai delegációk vezetői koszoruját helyez-
ték el az emlékmű talapzatán.

/folyt.köv./

B 31. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 30 perc

Koszoruzási ünnepség...folyt./

A Belügyminisztérium, a munkásőrség, a ha-
tárőrség, a KISZ Központi Bizottsága, az MHS, a Partizánszövet-
ség, a Hazafias Népfront Fejér megyei bizottsága, a Fejér me-
gyei Tanács, a Székesfehérvári Könyvtármű dolgozói, s végül Pá-
kozdi és Sukoró községek dolgozói nevében helyezték el az emlék-
művön a kegyelet virágait.

Megegyező volt midőn a hazánkban tartózkodó
szovjet egységek képviselői koszoruztak meg a pákozdi hősök emlék-
művét. Régi hagyományos diszgyenruhás szovjet fiatalok és három
magyar tiszthelyezte a koszorut az emlékmű talapzatára,
amely előtt egy perces néma tiszteletadással adóztak a magyar
szabadságharcos hősök emlékének.

A koszoruzási ünnepséget a ragyogó napsugaras
időben katonai diszmenet fejezte be, majd a néphadsereg köz-
ponti fuvószenekara "térzenét" adott a koszoruzási ünnepségen
megjelent közönségnek. Közben Harsányi János százados a Hadtör-
ténelmi Intézet tudományos munkatársa ismertette a külföldi ka-
tonai küldöttségek vezetői és a katonai attasék előtt a neveze-
tes pákozdi csata történetét. /MTI/

Csepeli ifjúnok Szegeden

1958. szeptember 28.

Szombaton este és vasárnap a Csepeli Vas- és
Fémhívek negyven ifjúnokát látták vendégül a szegedi tudó-
mányegyetem jogi kar: KISZ szervezetének tagjai. A levelező
kapcsolatban álló fiatalok most találkoztak egymással. A csepe-
li ifjúnok szombaton este résztvettek és jól szórakoztak
a joghallgatók "golya-bál"-ján, vasárnap pedig az egyetemi in-
tőzményeket és a város több nevezetességét. Ezenkívül baráti
sportversenyeket is rendeztek egymás között. A szegedi egyetem
kiszistái a közel jövőben viszonyozzák a csepeli ifjúnok
látogatását. /MTI/

/a vendéglátók kíséretében megtekintették az egyetemet;

B 32. kiadás

1958. szeptember 28.

17 óra 35 perc

Asszonyok a békéért címmel nőgyűléseket tartottak Békés megyében.

1958. szeptember 28.

Asszonyok a békéért címmel jól sikerült nőgyűléseket szerveztek vasárnap Békés megyében.

Békéscsabán délután, a Jókai Színházban tartott nőgyűlésen Erdői Lászlóné, az Országos Nőtanács elnöke mondott ünnepi beszédet. Többek között a magyar nők megváltozott életkörülményeiről, jogairól és a békemegszármában rájuk váró nagy feladatokról beszélt.

Orosházán a Petőfi Művelődési Házban dr. Mojzik Lászlóné, a budapesti Gyógypedagógiai Intézet tanárnője volt a békeest előadója. Este Orosházán az asszonyok és a KISZ fiatalok vidám műsorral kedveskedtek a vendégeknek. Békéscsabán pedig hangulatos szüreti mulatsággal zárult a békénap. /MTI/

.-

Gyümölcs- és kertészeti kiállítás és nagygyűlés Jászényszarun

1958. szeptember 28.

A Hazafias Népfront Jászényszarun szőlő-, gyümölcs- és kertészeti kiállítást és nagygyűlést rendezett, amelyen a legtekintélyesebb termelőszövetkezet és egyéni gazdák elmondották: soha ilyen jó idő nem járt még a parasztságra, mint az utóbbi két esztendőben, amikor a munkás-paraszt kormány a kedvezmények hosszú sorával támogatja mind a szövetkezeti, mind az egyénileg dolgozó parasztokat. Rámutattak továbbá, hogy a Hazafias Népfront tanács- és képviselőválasztási jelöltjeit teljes bizalommal és magyz szeretettel fogadják. /MTI/

.-

KisZ szüreti ünnepség és bál Kaposvárott

1958. szeptember 28.

A kaposvári járási és városi KISZ bizottság vasárnap hangulatos szüreti ünnepséget rendezett Kaposvárott. Ökrösszekereken, lóháton és gyalog magyarruhás és jelmezes KisZ fiatalok zenekísérettel, énekelve vonultak fel a város utcáin.

Este a Kilián György Ifjúsági Házban szüreti bállal zárult a jól sikerült ünnepség. /MTI/

B 33. kiadás

1958. szeptember 28.

17 óra 35 perc

Ifjúsági nagygyűlés, szüreti felvonulás Egerben

1958. szeptember 28.

Nevezetes napjuk volt vasárnap az egri fiataloknak. A hagyományokhoz híven - mint minden évben - ezen a napon ünnepelték az egri vár ostromakor kifejtett hősi ellenállásnak négyszázhatodik évfordulóját. Az ünnepséget ifjúsági nagygyűléssel és szüreti felvonulással kötötték egybe.

A város fiataljai már a reggeli órákban talpon voltak, megkoszorúzták Dobó István szobrát, majd a szobor előtti téren nagygyűlést tartottak, amelyen mintegy ötezen vettek részt. A nagygyűlés ünnepi szónoka Gosztonyi János, a KISZ Központi Bizottságának titkára volt. Beszédében hangsúlyozta, hogy 406 évvel ezelőtt az egriek a fiatalokkal az élen az egész világ előtt bebizonyították forró hazaszeretetüket, áldozatkészségüket, amikor a török tulerővel szemben állták a harcot és végül háromhetes kemény ostrom után elvonulásra kényszerítették a hatalmas hódító sereget.

A mai fiatalok egyetlen példát Dobó dicső katonáiról - mondotta - és ha kell szívvvel lölekkkel, egy emberként küzdjének hazánk függetlenségéért, az imperialista árulók, és betolakodók ellen. /megkezdődött a Hámán Kert ifjúsági kulturális

A lelkeshangu nagygyűlés után a Dobó téren felállított szabadtéri színpadon/seregszerele legjobbjeinek bemutatója, ezután a nagyszabású szüreti felvonulás következett, amelyen szintén több ezren vettek részt. A jól sikerült jelmezes felvonulás után ugyancsak a Dobó téren vilám szüreti mulatságot tartottak. /MTI/

.-

Festőművész házaspár kiállítás Gyulán

1958. szeptember 28.

A gyulai Erkel Ferenc Múzeumban Koszta Róza és Hajdik Antal festőművész házaspár legújabb műveinek tárlata nyílt meg vasárnap délután. A két fiatal festőművész néhány évvel ezelőtt fejezte be főiskolai tanulmányát a Szovjetunióban. Alkotó otthonukat Gyulán találták meg, azóta tevékeny tagjai a megyei képzőművészek munkacsoportjának. A kiállítást dr. Dankó Imre múzeumvezető nyitotta meg. /MTI/

B 34. kiadás 1958. szeptember 28. 17 óra 55 perc

Zrinyi Miklós nevét vette fel a szeghalmi járás munkásörse
1958. szeptember 28.

Szeghalmon vasárnap névadó- és zászlóavató ünnepséget rendeztek a járási munkásörök. Ünnepi beszédet Klaukó Mátyas, az MoZMP Békés megyei bizottságának első titkára mondott. A munkásörök a Tóviskesi Állami Gazdaságtól gyönyörű vörös selyemzászlót kaptak, amelyről a párt, a tanács, a különböző tömegszervezetek és intézmények összesen 75 szöveget kötöttek. A szeghalmi járás munkásörse Zrinyi Miklós nevét vette fel.

A közös ebéd után a sportkedvelők mérkőzésekben gyönyörködtek, este pedig a művelődési házban színvonalas művészeti műsor szórakoztatta a megjelenteket. /MTI/

Ötezer szervezett munkás felvonulásával kezdődött vasárnap a szakaszvezetési nap Salgótarjában.

1958. szeptember 28.

A nógrádi bányavidék több mint fél évszázados munkásmozgalmi múltja határátkelést az elmúlt évek hosszú során át megtartották Salgótarjában a szervezett munkások napját. A hagyományossá lett szakaszvezetési napot most vasárnap ünnepelték a salgótarjáni és környéki szervezett munkások. Korábban a bányászok és az acélaruhyári munkások fuvészzenekarai ébresztették a város lakóit, majd tíz órakor mintegy ötezer munkás felvonulásával kezdődött a szakaszvezetési nap Salgótarjában.

A diákollégium kertjében tartott nagygyűlés elnökségében ott voltak az MoZMP Központi és megyei bizottságának képviselői, a Szovjetunió és a szomszédos Csehszlovákia besztecebányai kerületének munkás küldöttei. Várkonyi István, a SZOP elnökségének tagja a Népszava /bizottsága/ mondott beszédet.

A SZOP elnökségének üdvözlését tolmácsolta, a nógrádi bányák, üzemek és gyárak munkásainak, majd nemzetközi politikai kérdésekkel foglalkozott. Beszéde további részében a szervezett munkások és a szakaszvezetési helyi vezetőinek munkájáról beszélt, majd a közelgő választásokról szólt, s hangsúlyozta: November 16-án kormányunk és pártunk elmúlt 23 hónapot át folytatott helyes politikájára és tevékenységére, békénkre és jövőnkre szavazunk.

/folyt. köv./

/szerkesztőbizottságának vezetője

B 35. kiadás 1958. szeptember 28. 18 óra 10 perc

Ötezer szervezett... folyt.

Beszéde után Csehszlovákia besztecebányai kerülete munkásküldöttségének vezetője Jozef Valuska, a kerületi szakaszvezetési bizottság vezető titkára köszöntötte a salgótarjáni iparvidék munkásait.

A nagygyűlés befejezése után a sporttelepek népesedtek be Salgótarjában. A sport csaknem valamennyi ágában megrendezték a hagyományos munkás sportversenyeket. /MTI/

Több mint ezer normálhold talaj- és vetési munkát végeztek vasárnap a somogyi traktorosok

1958. szeptember 28.

A pénteki kiadás eső utáni jó időt használták ki vasárnap a traktorosok a somogyi földben. A megye csaknem valamennyi gépállomása összesen kétszázhatvan traktorral vett részt a vasárnapi munkában.

A balatonkiliti, a kaposvári, a marcali és még több gépállomás vasárnap összesen több mint ezer normálholddel emelte a már eddig felszántott és bevetett földek nagyságát a körzetéhez tartozó termelészövetkezetekben és az egyénileg dolgozók földjein. /MTI/

Szüreti mulatság Veszprémben

1958. szeptember 28.

A Hazafias Népfront Veszprém megyei és városi elnöksége a FKSZ Veszprém megyei és városi bizottságával vasárnap szüreti mulatságot rendezett Veszprémben. A hangulatos összejöveteleken népi táncosok, s a szüreti mulatságok hagyományos szereplői szórakoztatták a közönséget.

Az esti órákban a vegyipari egyetem éttermében a FKSZ Központi Bizottságának kétszeres VIL-díjas rajkó zenekara műsorral zárta be a jól sikerült szüreti mulatságot.

/MTI/

B 36. kiadás 1958. szeptember 28. 18 óra 15 perc

Gazda nagygyűlés a XI. kerületben

1958. szeptember 28.

Budapest XI. kerületének mezőgazdasági termelősövetkezetei és egyéni gazdái, föld-haszonbérleti, vasárnap gazda nagygyűlést rendeztek a Pamuttextilművek művelődési otthonában. Silbinger Lajos, a fővárosi tanács mezőgazdasági állandó bizottságának elnöke megnyitó beszédében többek között elmondotta, hogy a felvényként rendezett gazda nagygyűlések igen hasznosnak bizonyultak a gazdaság-szervezés és a termelés közös problémáinak feltárásában, megoldásában. Han szövegében a legutóbbi föld esztendőben fokozódott a termelési kedv, és különösen nagy haladás tapasztalható a termelősövetkezetek szilárdulásában. Termelésük általában mindenütt meghaladta az egyéni gazdáékat.

Ezután Nagy Dezső, a XI. kerületi tanács mezőgazdasági osztályának vezetője részletesen ismertette a kerület mezőgazdaságának elmúlt félévi eredményeit. Beszámolt a termelési biztonságot megerősítő, s a haszonbérletek számos vitás ügyét tisztázó rendelkezések végrehajtásáról. Megállapította: a földtulajdonosok és bérlők, a korábbi évekhez képest az idén jobban dolgoztak, az eddiginél nagyobb beruházásokat eszközölték, a kiöregedett szőlő- és gyümölcsfa állomány egy részét újra telepítették. Különösen a négy termelősövetkezet eredményei jók: a Március 15 Tsz az első félévben elnyerte Budapest legjobb termelősövetkezte címet, az ugyancsak XI. kerületbeli és hasonlóan szép eredményekkel büszkélkedő Beloiannisz Tsz-től. Ezekben a közös gazdaságokban a tagok átlagos havi jövedelme elérte a 2000-3000 forintot, emellett milliós beruházásokat végeznek, jórészt saját erejükből.

A továbbiakban szó került még a gazdagnak ismerkező ideai szűret előkészítéséről, a talajerő pótlás, a felújítás, valamint a víznyerés problémáiról, az utak rendezéséről, a szakképzésről, a telekkönyvezés és földrendezés sürgető feladatairól.

A beszámoló után élénk vita indult, amelynek során többen szóltak a kutak és utak építéséről, közös piacok létesítéséről, s a bőséges szőlőtermés miatt esetleg bekövetkező hordóhiány megelőzéséről. /MTI/

..

B 37. kiadás 1958. szeptember 28. 18 óra 15 perc

"Tejbál" Almásfüzitőn

1958. szeptember 28.

Zsufolóság mertelt szombaton este az Almásfüzitői Tíműllyár lakótelepi művelődési otthonának nagyterme, olyan nagy volt az érdeklődés az újszerű, ötletes kezdeményezés: a "tejbál" iránt. A művelődési otthon vezetősége az alkoholizmus elleni küzdelmet akarta segíteni ezzel, hogy megbizonyította a kellems, jó szórakozáshoz nem szükséges az alkohol. Több mint hatszázan jöttek el és a hajnali zárórától vígan táncoltak, szórakoztak, miközben felszolgálók több mint 400 liter tejet, sok tejszínt, kakót és más tejterméket, továbbá málnaszörpöt szolgáltak fel. /MTI/

..

Orvosküldöttség utazott Prágába

1958. szeptember 28.

Vasárnap délután a ferihegyi repülőtérről dr. Doleschlik Frigyes, egészségügyi miniszter vezetésével öttagú orvosküldöttség utazott Prágába, a szocialista országok egészségügyi minisztereinek között kezdődő értekezletre. A konferencia programján ipari munkások egészségvédelme szerepel. A küldöttség tagjai: dr. Rostás Oszkár, az Egészségügyi Minisztérium titkárságának vezetője, dr. Bonta János és dr. Gál György minisztériumi osztályvezetők és dr. Kun Lajos egyetemi tanár, a pécsi Orvostudományi Egyetem Közegészségtani Intézetének vezetője.

..

Budapestre érkezett a kínai vuhani cirkusz

1958. szeptember 28.

Vasárnap délután Vu Kő-zen vezetésével 40 tagú kínai cirkusztársulat érkezett egyhónapos vendégszereplésre Budapestre. A vuhani cirkusz művészeit a Nyugati pályaudvaron ünnepelesen fogadták, amelyen megjelentek az artistavilág tagjai. Ott volt Lin Je, a kínai nagykövetség kulturális tanácsosa és Gya Su-min nagykövetségi attasé. /számos

A vendégek már szerepeltek a Szovjetunióban, Lengyelországban, Jugoszláviában és több nyugateurópai fővárosban is. A kínai cirkuszművészek szardán mutatkoznak be a Fővárosi Nagycirkuszban. /MTI/

..

B 36. kiadás 1958. szeptember 28. 14 óra 15 perc

Gazda nagygyűlés a XI. kerületben

1958. szeptember 28.

Budapest XI. kerületének mezőgazdasági termelősövetkezetei és egyéni gazdái, föld-haszonbérleti, vasárnap gazda nagygyűlést rendeztek a Pamuttextilművek művelődési otthonában. Silbinger Lajos, a fővárosi tanács mezőgazdasági állandó bizottságának elnöke megnyitó beszédében többek között elmondotta, hogy a félóvenként rendezett gazda nagygyűlések igen hasznosnak bizonyultak a gazdaság-szervezés és a termelés közös problémáinak feltárásában, megoldásában. Ben sulyozta, a legutóbbi fél esztendőben fokozódott a termelési kedv, és különösen nagy haladás tapasztalható a termelősövetkezetek szilárdulásában. Termelésük általában mindenütt meghaladta az egyéni gazdáékat.

Ezután Nagy Dezső, a XI. kerületi tanács mezőgazdasági osztályának vezetője részletesen ismertette a kerület mezőgazdaságának elmúlt félévi eredményeit, beszámolt a termelési biztonságot megalapozó, s a haszonbérletek számos vitás ügyét tisztázó rendelkezések végrehajtásáról. Megállapította: a földtulajdonosok és bérletiek, a korábbi évekhez képest az idén jobban dolgoztak, az eddiginél nagyobb beruházásokat eszközöltek, a kiöregedett szőlő- és gyümölcsfa állomány egy részét újra telepítették. Különösen a négy termelősövetkezet eredményei jók: a Március 15 Tsz az első félévben elnyerte Budapest legjobb termelősövetkezte címet, az ugyancsak XI. kerületbeli és hasonlóan szép eredményekkel büszkélkedő Beloiannisz Tsz-től. Ezekben a közös gazdaságokban a tagok átlagos havi jövedelme elérte a 2000-3000 forintot, emellett milliós beruházásokat végeznek, jórészt saját erejükből.

A továbbiakban szó került még a gazdagnak ismerkező ideai szívet előkészítéséről, a talajerő pótlás, a felújítás, valamint a víznyerés problémáiról, az utak rendezéséről, a szakképzésről, a telekkönyvezés és földrendezés sürgető feladatairól.

A beszámoló után ólénk vita indult, amelynek során többen szóltak a kutak és utak építéséről, közös pincék létesítéséről, s a bőséges szőlőterés miatt esetleg bekövetkező hordóhiány megelőzéséről. /MTI/

B 37. kiadás 1958. szeptember 28. 14 óra 15 perc

"Tejbál" Almásfüzitőn

1958. szeptember 28.

Zsufolóság megtelt szombat este az Almásfüzitői Tíműllyár lakótelepi művelődési otthonának nagyterme, olyan nagy volt az érdeklődés az újszerű, ötletes kezdeményezés: a "tejbál" iránt. A művelődési otthon vezetősége az alkoholizmus elleni küzdelmet akarta segíteni ezzel, hogy tebizonyította a kellems, jó szórakozáshoz nem szükséges az alkohol. Több mint hatszázan jöttek el és a hajnali záróráig vígan táncoltak, szórakoztak, miközben felszültek több mint 400 liter tejet, sok tejszínhabot, kakóit és más tejterméket, továbbá málnaszörpöt szolgáltak fel. /MTI/

Orvosküldöttség utazott Prágába

1958. szeptember 28.

Vasárnap délután a ferihegyi repülőtérről dr. Doleschlla Frigyes, egészségügyi miniszter vezetésével öttagú orvosküldöttség utazott Prágába, a szocialista országok egészségügyi minisztereinek között kezdődő értekezletére. A konferencia programján ipari munkások egészségvédelme szerepel. A küldöttség tagjai: dr. Rostás Oszkár, az Egészségügyi Minisztérium titkárságának vezetője, dr. Bonta János és dr. Gál György minisztériumi osztályvezetők és dr. Kun Lajos egyetemi tanár, a pécsi Orvostudományi Egyetem Közegészségügyi Intézetének vezetője.

Budapestre érkezett a kínai vuhani cirkusz

1958. szeptember 28.

Vasárnap délután Vu Kő-zen vezetésével 40 tagú kínai cirkusztársulat érkezett egyhónapos vendégszereplésre Budapestre. A vuhani cirkusz művészeit a Nyugati pályaudvaron ünnepelesen fogadták, amelyen megjelentek az artistavita társjai. Ott volt Lin Je, a kínai nagykövetség kulturális tanácsosa és Gya Su-min nagykövetségi attasé. /számos

A vendégek már szerepeltek a Szovjetunióban, Lengyelországban, Jugoszláviában és több nyugateurópai fővárosban is. A kínai cirkuszművészek szerdán mutatkoznak be a Fővárosi Nagycirkuszban. /MTI/

B 38. kiadás 1958. szeptember 28. 18 óra 20 perc

A mezőgazdaság továbbfejlesztéséről tanácskoztak vasárnap Szolnok megye falusi pedagógusai

1958. szeptember 28.

A Hazafias Népfront Szolnok megyei elnöksége, valamint a megyei pedagógus szakszervezet kezdeményezésére a mezőgazdaság szocialista átszervezésének lehetőségeiről tanácskoztak vasárnap Szolnokon a megye falusi pedagógusai. A tanácskozáson megjelent Csáki István, az MoZMP megyei bizottságának másodtitkára, Csótó Istvánnak, a Hazafias Népfront megyei elnökének megnyitóját után Hack Márton, a Szolnoki Verseggy Ferenc Flugimmázium igazgatója. Hogyan fejlesszük tovább mezőgazdaságunkat? című előadásában ismertette az eddig elért eredményeket. Hangsúlyozta, hogy Szolnok megyében az elmúlt tíz évben a párt irányításával sikerült lerakni a szocialista mezőgazdaság alapjait. Csak ebben az évben - a közös gazdaságok alapításának tizedik évfordulójára alkalmából - tizennyolc új termelőszövetkezet alakult a megyében. A további haladásról szólva három fő pontban jelölte meg a pedagógusokra háruló feladatokat: kommunista erkölcsű, a párthoz és népi demokratikus államrendünkhöz hű embereket neveljenek a társadalomnak, keltsék fel a fiatalokban az érdeklődést az agrotechnika iránt, ezenkívül a családlátogatások alkalmával, valamint a különböző ismeretterjesztő előadásokon az életből vett tényekkel győzzék meg a falusi lakosságot az egyetlen járható útról, a nagyüzemi gazdálkodás helyességéről.

A jelenlevő pedagógusok ezután beszámoltak munkájuk eredményeiről. A megbeszélésen sok értékes megállapodás is született. A pedagógusok elhatározták többek között, hogy a Nagykovács és a Jászágó falvaiban a lakosság között szélesítik kapcsolataikat, s a jövőben irányítói lesznek a parasztfiatalok kulturális kezdeményezéseinek. /MTI/

Másodszor virágozik az orgona Nagykanizsán

1958. szeptember 28.

A nagykanizsai kertváros házai előtt másodszor hozott virágot a fehérorgona. A nyíló orgona tavaszi hangulatot varázsolt, s az idősenbek hosszú és kellemes észrekövetkeztetnek a másodszori orgonavirágozásból. /MTI/

B 39. kiadás 1958. szeptember 28. 19 óra 40 perc

A Bolgár Ujságíró Szövetség főtitkára elutazott Budapestről

1958. szeptember 28.

Angel Georgiev, a Bolgár Ujságíró Szövetség főtitkára vasárnap hazautazott. Budapesti tartózkodása alatt megállapodott a Magyar Ujságírók Országos Szövetségének vezetésével - a bolgár és a magyar sajtó baráti kapcsolatainak továbbfejlesztését illetően - a két ujságíró szövetség 1958-1959 évi együttműködésében. A megállapodás szerint a két szövetség kölcsönösen segítséget nyújt egymásnak a sajtótudományi munkák kicserélésével, a sajtót érintő kérdések megvitatásával és az ujságírók tapasztalatait cseréjének előmozdításával. /MTI/

A Másfélmillió látogató az Országos Mezőgazdasági Kiállításon

1958. szeptember 28.

A LXII. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár kapuját vasárnap délután öt óra tájban lépték át a másfélmilliomodik látogató. Az érdeklődés ezen a vasárnapon is rendkívül nagy volt. A vásár igazgatóját több állami gazdaság, termelőszövetkezet és községi tanács ültetette, - hogy kihasználva a kiállítás meghosszabbítását, - hétfőn, kedden és szerdán újabb látogatócsoportok érkeznek a kiállítás megtekintésére. /MTI/

A szerkesztőségek figyelmébe!

1958. szeptember 28.

A bűkekölcsön gyorslistához a következő javításokat adjuk:

A B 18. kiadás 15 sora:	41.969	18	5000
A B 24. kiadás 9 sora:	62.810	01-50	200
Ugyanezen a kiadáson az alulról számított 12 sor:	65.562	27	
5000, az alulról számított 9. sor pedig:	65.647	01-50	200
A B 27. kiadás 13. sora:	74.983	01-50	200

/MTI/

B 40. kiadás 1958. szeptember 28. 18 óráig perc

Bőnyrételepen rendezte kibővített ülését a Hazafias Népfront Győr-Sopron megyei mezőgazdasági szakbizottsága

1958. szeptember 28.

A Hazafias Népfront Győr-Sopron megyei bizottsága elhatározta, hogy mezőgazdasági szakbizottsága mindig más és más községben vagy városban rendezi üléseit, tárgyalja meg az időszerű mezőgazdasági tennivalókat a dolgozó parasztság bevonásával. Az első ilyen kibővített ülésre vasárnap Bőnyrételepen községben került sor. A szakbizottság tagjain kívül részt vettek az ülésen a helybeli három termelészövetkezet tagjai, egyénileg gazdálkodó parasztok és ott voltak a környező községek termelészövetkezeteinek, egyéni gazdáinak képviselői. Megjelent az ülésen Szatmári Nagy Imre a Hazafias Népfront Országos Tanácsának titkára is.

Bevezetőt Hajós Vilmos, a Hazafias Népfront Győr-Sopron megyei titkára mondott. Ismertette a megye növénytermesztési és állattenyésztési eredményeit, a termelészövetkezeti mozgalom fejlődését. Elmondotta, hogy az utóbbi időben fejlődtek a megye termelészövetkezetei. Négy új termelészövetkezet is alakult. Ebben része van a Hazafias Népfront mezőgazdasági szakbizottságának is, mivel a bizottság tagjai számos előadást tartottak a falvakban a nagyüzemi gazdálkodás előnyeiről és pártfogolnak egy-egy falut. Ezt a segítséget a jövőben fokozza a bizottság.

Szó esett az időszerű mezőgazdasági munkákról is. Helyesléssel fogadták azt a javaslatot, hogy a megyei tanács büntesse meg azokat a termelőket, akik november elsejéig nem takarítják be a kukorica szarát. Javasolták: tegyék kötelevé a rőt és a legelő közös munkával történő gyomtalanítását és javítását. A vitában számos hasznos javaslat született. Elhatározták a szakbizottság tagjai, hogy a jövőben a hasonló üléseken egyszerre alkalommal csupán egy témakörrel foglalkoznak, hogy azt részletesebben megbeszélhessék.

Délután a tanácsházán rendezett kiállítást tekintették meg a vendégek és a község dolgozó parasztjai. A kiállításon a község három termelészövetkezetének és egyéni gazdáinak termelvényeit mutatták be, valamint különböző mezőgazdasági gépeket. Sor került a jól gazdálkodó Szabad Május 1. Termelészövetkezet gazdaságának megtekintésére is. /MTI/

B 41. kiadás 1958. szeptember 28. 16 óráig perc

A Néphadsereg Napjának ünnepei vidéken

1958. szeptember 28.

A Néphadsereg Napja alkalmából vidéken is számos ünnepséget rendeztek

Miskolcon

reggel a Hősök terén sorakoztak fel a lakosság lelkes ünneplése közben a fegyveres testületek diszalkulatai, majd a népkerti sportpályára vonultak, ahol a helyőrség parancsnoka rövid beszédben méltatta a nap jelentőségét. Utána a hadsereg alakulatainak sportmüsora szórakoztatta a sportpályán összegyűlt több mint ötezer főnyi közönséget.

Délben a Petőfi laktanyában rendezett díszelőadást a fegyveres testületek küldöttei a miskolci nehézipari üzemek dolgozóinak képviselőivel, s baráti beszélgetéssel töltötték a délutánt. Este a nagyszabású művészi műsort rendeztek a laktanyában, ahol a honvédség együttese mellett felléptek a KISZ és a különböző üzemek öntvékeny művészeti csoportjai.

Csongrád megye

városszában és falvaiban mindenütt megünnepezték a Néphadsereg Napját. Szeged laktanyájában honvédek együtt ünnepezték az üzemi munkások képviselőivel, akiket vendégül láttak. A szegedi Kendergyár, a Jutagár és más üzemek színjátékos és táncosportjai is ellátogattak a laktanyákba és színes műsorral szórakoztatták a katonákat. Hódmezővásárhelyen, a megyeszékhelyen nagyszabású sportversenyeket és bemutatókat rendeztek, amelyek sokezer látogatót vonzottak.

A falvakban is megemlékeztek a Néphadsereg Napjáról. Üllés község művelődési otthonában hadtörténeti kiállítás nyílt, amelyet a szegedi Móra Ferenc Múzeum anyagából állítottak össze. Este a hagyományos regrutabálát rendezték. Szőregen az uttorók is résztvettek az ünnepeken. Megkoszorúzták a szőregi csata emlék-művét és rövid műsorral szerepeltek. /Folyt. köv./

B 42. kiadás 1958. szeptember 28. 14 óra 50 perc

/A Néphadsereg...1. folyt.

Debrecenben

a Néphadsereg Napja alkalmából vasárnap egésznapos ünnepséget rendeztek. Dél előtt a Kossuth lakótelepen az ezred KICZ bizottsága vendégül látta a komszomolisták küldöttségét és a sorköteles fiatalok egy csoportját. Bemutatták a meghívottak részére a csapatklubot, a katonákkal ismerkedtek és barátkoztak a vendégek. Ezután együttesen felkeresték azokat a katonasírokat, amelyekben 1919-es hősök, 1848-as szabadsághősök és a felszabadulás alkalmával elesett szovjet hősök nyugszanak s a sírokat virágokkal díszítették.

Délután adták az ezred zenészei toronyzenét Debrecen lakosságának. A város főutcájának egyik emeleti erkélyéről szólt a XVI. századbeli toronyzene fuvós hangszeren. Este tűzijáték jelentett látványos élevezetést, míg a tiszti klubban ünnepi est volt.

Veszprémben

a Hazafias Népfront megyei szervezete vasárnap a megye területén lévő történelmi romoknál végvári ünnepségeket rendezett. Az ünnepségekkel egyidőben tartották meg a Néphadsereg Napjának összejöveteleit. Többek között a csobánai várnál rendeztek ünnepséget, ahol dr. Sági Károly, a keszthelyi Balaton Múzeum igazgatója tartott előadást, Cseszneken dr. Nagy Lajos tudományos kutató, Nagyvásonyban dr. Zákonyi Ferenc, a Veszprém megyei Idegen-forgalmi Hivatal vezetője, Sümegyen pedig dr. Esze Tamás, a történelem tudományok kandidátusa ismertette a várak történelmi múltját, s kapcsolatukat a jelennel.

Az ünnepségeken neves fővárosi művészek s a helyi honvédelmi csapatok/révcsapattal színvonalos műsorral szerepeltek.

/Folyt. köv./
művészeti

B 43. kiadás 1958. szeptember 28. 14 óra 50 perc

/A Néphadsereg...2. folyt. /

Kaposvárott

vasárnap reggel zenés Übresztővel kezdődött a Néphadsereg Napjának ünnepi műsora. Dél előtt és délután kispuskás és hadipuskás versenyek, sportmérkőzések zajlottak le. Este a Csiky Gergely Színházban ünnepi köszöntő után az Allami Operaház több vendégművésze lépett fel nagy sikerrel.

Repülénap Ócsányban

A Néphadsereg Napja alkalmából vasárnap a Magyar Honvédelmi Sportszövetség Tolna megyei elnöksége honvédelmi uszot és nagyszabású repülőbemutatót rendezett az ócsányi repülőtéren, ahová külön autóbusszokkal vitték a közönséget. A repülénapon résztvettek az ország legjobb motoros és vitorlázó repülői, ejtőernyősei és modellezői.

A repülőbemutatók után délután meghívásos motorkerékpárversenyt, íjászversenyt és lovasbemutatót rendeztek.

Vas megyében

is ünnepelték vasárnap békánk védelmezőit, a Néphadsereg katonáit.

A legnagyobb szabású ünnepségre Győr várárt, az 1706-ban kivívott kuruc győzelem színhelyén került sor. A megye kizsesei honvédelmi sportnapot és járási ifjúsági találkozót rendeztek. Dél előtt a kerékpáros csillagura érkezett a győri Vek Bottyán emlékműhöz, majd Borsos József járási párttitkár emlékezett meg a győri vár csatájáról és a Néphadsereg napjáról. A jelenlévő fiatalok megkoszorúzták a Vek Bottyán emlékművet.

Ezután számos sportesemény színesítette a nap műsorát. A legérdekesebb a Zala, Veszprém és Vas megyei sportalók terengyorsasági motorkerékpárversenye volt, amely a csata színhelyén zajlott le. Délután ejtőernyős ugrás, járóverseny, íjászverseny, toronybemutató szerepelt a műsorban, este jólsikerült szüreti bállel végződött a honvédelmi sportnap és ifjúsági találkozó. Ezenkívül Szombathelyen, Keszegen és több más helységben is ünnepséget rendeztek a Néphadsereg Napja alkalmából. /Folyt. köv./

B 44. kiadás 1958. szeptember 28. 19 óra 55 perc

/A Néphadsereg.....3. folyt./

Nagykenizsén

a városi pártbizottság, a városi tanács, valamint a tömegszervezetek vezetői, élükön a népfrentbizottsággal, vasárnap felkeresték a Dózsa és a Gábor Aron kőnyát, s résztvettek a Néphadsereg Napja helyi ünnepein. A város vezetői ünnepélyesen köszöntötték a harcosokat, majd könyvjutalmakat adtak át a katonai kiképzésben legjobb eredményt elért tiszteknek és harcosoknak.

Békéscsabán

a Néphadsereg Napjának tiszteletére honvédelmi sportthét ünnepei és versenyei kezdődtek. Reggel zenével ébresztették a város lakóit, majd 9 órakor került sor a megyei KRESZ versenyre, amelyet a közlekedési balesetek csökkentésének jelszavával rendeztek. Nagyszobásu lóverseny is volt, este pedig fáklyás felvonulás és tűzijáték.

Móron

1849-es

egésznapos ünnepségen emlékeztek meg az 1848-49 szabadságharc egyik legfényesebb napjáról, a pákozdi győzelemről. A Fejér megyei Honvédelmi Sportszövetség rendezte az ünnepséget, amelyet a móri sportpályán, motoros repülőgép és vitorlázógép műrepülése és ajándék bemutató nyitott meg.

A nap jelentőségét Bedő Imre főnagy, a Magyar Honvédelmi Sportszövetség Fejér megyei elnöke méltatta.

Az ünnepi beszéd után filmszerűen peragtek le az ügyességben, bátorságban és erőben gazdag sportszámok: motoros sáskakalypa- és ügyességi verseny, kőzigránát, táv- és céldobó verseny, repülőgépmodellek műrepülése, amelyet egy modellező világbajnok Ördög László és a fehérvári ifjú modellező kör tagjai mutattak be. Az egész napos műsort vidám műsor zárta be. /MTI/

B 45. kiadás 1958. szeptember 28. 19 óra 45 perc

Diszelőadás a Magyar Néphadsereg Napja alkalmából.

1958. szeptember 28.

A Magyar Néphadsereg Napja alkalmából a Honvédelmi Minisztérium vasárnap este diszelőadást rendezett a Magyar Néphadsereg Színházában.

Az ünnepség elnökségében foglalt helyet Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára, dr. Münnich Ferenc, a forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke, Marosán György, az MSZMP Központi Bizottságának titkára, a Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottságának tagjai, Révész Géza vezérezredes, honvédelmi miniszter, Uszta Gyula altábornagy, a honvédelmi miniszter első helyettese, Ugrai Ferenc vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a Néphadsereg vezérkari főnöke, a tábornoki kar több más tagja, a fegyveres testületek, a tömegszervezetek képviselői, a Néphadsereg kiváló tisztje, tisztihelyettese, harcosa, üzemi dolgozók, tudósok, írók.

Az elnökségben foglalt helyet a Magyarországon állomásozó szovjet csapatok/képviselőiben M. D. F. Kazakov hadserégtábornok és N. D. Zahvatov vezérezredes, valamint az ünnepség alkalmából hazánkba érkezett külföldi katonai küldöttségek vezetői.

Résztvett az ünnepségen számos, Budapesten akkreditált katonai attasé is.

A Himnusz elhangzása után Révész Géza vezérezredes, honvédelmi miniszter nyitotta meg az ünnepséget, majd Dapsi Károly vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes mondott ünnepi beszédet.

/Dapsi Károly beszédét korábbi kiadásainkon közöltük./

Az ünnepi beszéd után az ünnepség első része az Internacionálé hangjaival ért véget.

Az ünnepség második felében a Magyar Néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett művészei énekeltek és táncoltak, valamint az alakulatok zenevékony művészeti csoportjai adták nagy tetszéssel fogadott műsort. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

46-kiadás 1958. szeptember 28. 11 órs 50 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A Meteorológiai Intézet jelenti 1958 szeptember 28-án délután 12 órkor:

Derült, csendes idő

Nyugat- és Közép-Európa felett nagy kiterjedésű anticiklon fekszik. A lezálló légáramlások következtében ezeken a területeken jobbra derült, száraz az időjárás. Az Atlanti Óceán felől azonban egy erősen kimélyült ciklon közeledik szárazföldünk partjai felé. Az előoldalán áramló nyhe óceáni légtömegek már elborították a Brittszigeteket és ismét csapadékosra fordították ott az időjárást.

Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet, néhány helyen futó záporosó hullott, Szabolcs- és Szatmár megyében 1-2 helyen zivatar is volt. Záhonyban 7, Debrecenben, Hidasnémetin és Kisvárdán öt milliméter csapadékot mértek. Kisvárdán borsónagyságu jég is esett. A hőmérséklet általában 17 fokig emelkedett és hajnalban 5-8 fokig hűlt le a levegő. A derült éjszakai kisugárzás következtében egy-két helyen a talaj közeli rétegben fagypontra alá is süllyedt a hőmérséklet.

Budapestben a hőmérséklet napi középértéke 14.1 fok volt, a sokévi átlagnál 0.3 fokkal alacsonyabb.

Budapestben vasárnap 12 órkor a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 769 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfőn estig:
kevesebb felhő
éső nélkül, a reggeli órákban több helyen köd, Mérsé-
kelt keleti, délkeleti szél, hideg éjszaka. A nappali
felmelegedés erősödik.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 4-7, a talajmenti hőmérséklet megközelíti a fagypontra.
A legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 17-20 fok között.
/MTI/

VEGE



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1958. szeptember 29. 6 óra 00 perc

Újabb tíz nagyteljesítményű zárt teherautót kap a teherfuvarozás - tovább javul a darabáru szállítás belföldön is.

1958. szeptember 29.

Régebben a kényesebb áru szállítását nem szívesen bízták a szállítatók a közlekedési vállalatokra, mert a nyitott teherautókon a csomag ki volt téve az időjárás viszontagságának. Különösen nehezen tudták megoldani a darabáruk nemzetközi szállítását. Ezen a helyzeten az elmúlt év végén s az idén már jelentősen változtattak. A teherfuvarozási vállalatok 37 zárt teherautót kaptak, - mégpedig hét tonnás nagy kocsikat, - amelyekkel már gyorsabb és biztonságosabb a kényesebb darabok továbbítása. A teherfuvarozási vállalatoknak van már öt, egyenkint 4,2 tonnás zárt kocsijuk is, továbbá 12 öt tonnás és öt három tonnás csukott pótkocsi.

Ez a szállítási módszer kitűnően bevált, s éppen ezért belföldön is igyekezzenek tovább fejleszteni. Még ebben az esztendőben tíz új nagy zárt teherautót adnak át a teherfuvarozásnak, amelyeket különösen ősszel és télen használhatnak eredményesen távolsági darabáru szállításnál. A nemzetközi forgalomban jelenleg 17 zárt kocsit közlekedik, s további teherautókat kap majd a teherfuvarozás. /MTI/

Megkezdődött a diószüret Vas megyében

1958. szeptember 29.

Vas megyében beérte az ősz egyik legkedvesebb csomagja, a dió, megyszerte hangulatos "dióverésre" gyűlnek össze a falvak lakói. A termés a Sárvár-környéki diósokban, de a megye más részein is igen jó: a nagyobb, terébélyesebb fákról 2-3 mázsa dió is zsákba kerül. /MTI/